

彩票2元网?h

163cpcom <http://www.163cp.com>

彩票2元网?h

中国搬动用户，拨打（ ），听听中国彩票预测网。根据语音提示选取收听感意思铃音。A、 B、 C、 D、 D全曲下载时请求恳求把网络接入点设置为（ ）。事实上h。A、 CMNET B、 CMWAP C、 CMNST D、 CMOSPB全曲下载提供的音乐格式，要紧以（ ）格式为主。学会彩票2元网。A、 AAC B、 MP3 C、 WAV D、 AVIA使用WAP方式的S60三版的手机，你看神之恩惠。全曲下载包月租赁权限设置的是（ ）次。对于彩票网。A、 20 B、 25 C、 30 D、 31C神州行用户可能实行（ ）全曲下载。500万彩票网。A、 包月 B、 按次B游戏业务包在用户订购时即扣取当月的游戏业务包讯息费，彩票2元网。之后用户如没有退订，澳客彩票网。彩票百姓预测网。则在每个天然月的（ ）号零时扣取当月的游戏业务包讯息费，h。用户不退订下个月主动续订。中国彩票预测网。A、 1号 B、 15号 C、 21号 D、 20号 A讯息管家的费用为（ ）A、 2元/月 B、 3元/月 C、 4元/月 D、 5元/月 A讯息管家如何退订（ ）A、 发送0000至 B、 删除软件 C、 发送00000至D、 在菜单入选取退订功效勾销业务 D讯息管家私密空间的初始密码为（ ）A、 B、 C、 D、 随机的一组数字C手机商界业务议决（ ）、商情慧眼、商务专刊、搬动商会、商务助手等子产品，中国福利彩票网。为商务人士提供巨头的政策法规、行业资讯、商机供求、搬动政务、商务交换等无线商务办事。A、 商务助手 B、 商务讯息 C、 会员办事 D、 商旅讯息 A手机商界业务议决商务助手、（ ）、商务专刊、搬动商会、商务助手等子产品，中国彩票网。为商务人士提供巨头的政策法规、行业资讯、商机供求、搬动政务、商务交换等无线商务办事。听听彩票2元网。h。A、 商旅讯息 B、 商务讯息 C、 会员办事 D、 商情慧眼 D手机商界业务议决商务助手、商情慧眼（ ）、搬动商会、商务助手等子产品，对比一下彩票2元网。为商务人士提供巨头的政策法规、行业资讯、商机供求、搬动政务、商务交换等无线商务办事。听听福彩3d中奖说明。你看彩票网。A、 商旅讯息 B、 商务讯息 C、 商务专刊 D、 商情慧眼C出省后拨打的拨号方式（ ）A、 间接拨打 B、 省会区号+号码 C、 归属区域号+号码C用户可能议决发送相应短信指令至（ ）实行福利彩票投注。学会彩票2元网。A、 B、 C、 D、 C手机投注适用于（ ）福利彩票。A、 即开型福利彩票B、 现场开奖型福利彩票C、 手机福利彩票 D、 电脑福利彩票D一次复式投注最多注数为（ ）注。500万彩票网。 A、 1 B、 2 C、 3 D、 多A每期手机投注的截止功夫是（ ）A、 和投注站一样 B、 当期开奖时 C、 投注站贩卖截止功夫前1小时 D、 当期开奖前1小时C手机投注兑奖的有用期是（ ）天，越过视为主动屏弃奖金。听听彩票大奖。看着彩票。 A、 7 B、 15 C、 30 D、 90C短信投注后，神之恩惠。体系会前往确认短信，看看彩票百姓预测网。用户需在（ ）分钟内回复才华投注胜利。彩票百姓预测网。 A、 5 B、 10 C、 30 D、 60B用户订购彩信手机报业务后，彩票百姓预测网。阅读手机报讯息（ ）不收取流量费，中国福利彩票网。A、 是 B、 否B客户收取彩信的GPRS流量费会（ ）A、 一般收费 B、 一般核减 B 全网手机报最多可能补发（ ）天之内的讯息，对于彩票2元网。A、 1 B、 2 C、 3 D、 7C当地手机报最多可能补发（ ）天之内的讯息。A、 1 B、 2 C、 3 D、 7 D全网手机报WAP业务点播码：发短信（ ）到，收到PUSH链接讯息A、 5000 B、 6000 C、 8000 D、 800 E、 C领受举荐中国手机报的友人PUSH并链接（ ）收费。A、 是 B、 否B在国际领受手机报彩信产品是（ ）发生GPRS流量费的，在出国时领受了手机报彩信A、 会 B、 不会B手机医疗（ ）享用72小时收费的优惠。A、 是 B、 否A快讯窗口（ ）会掩盖整个屏幕A、 是 B、 否A用户（ ）可在快讯窗口输出新的拜谒地址。A、 是 B、 否 B 当用户使用快讯功效时，（ ）会影响到接听电话。 A、 是 B、 否B快讯形式（ ）可

能生存。 A、是 B、否B在使用快讯业务时，()影响短信等其他手机功效使用 A、是 B、否B快讯办事是()提供的办事。 A、SP B、中国搬动B下载频道中的图片、铃音在操作时()会有懂得费用提示。 A、是 B、否A频道是一组本质或()相近的形式的定制和下发时的分类，为了简化您的体验，形式滚动播出时没有分明分别。 A、形式 B、类别 C、本质 D、主题D3G体系是由()提出的？ A、3GPP B、3GPP2 C、IETF D、ITU D3G体系是在()年首先提出的？ A、2000 B、1998 C、1996 D、1985DCDMA的接入方式全称为() A、频分多址 B、时分多址 C、码分多址 D、空分多址 CWCDMA体系的双工方式为() A、FDD B、TDD C、CDDATD-SCDMA体系的双工方式为() A、FDD B、TDD C、CDDBCDMA2000体系的双工方式为() A、FDD B、TDD C、CDDA3GPP钻探拟订并扩展的3G圭臬不包括() A、WCDMA B、TD-SCDMA C、cdmyour own2000 D、GPRSCTD-SCDMA中文含义为() 同步码分多址接入 A、功夫 B、时分 C、数字 D、模仿BTD-SCDMA采用不需成对频次的()双工形式 A、FDD B、TDD C、CDD BTD-SCDMA体系 R4版本可提供最高() british petroleums的用户数据传输速率 A、2M B、384k C、144k D、9.6k BTD-SCDMA体系 R4版本根本带宽为() MHz A、5M B、2M C、1.6M D、1.28M CTD-HSDPA技术在高低行2：4时隙配比下实际峰值速率可抵达() british petroleums A、2M B、1.6M C、1.1M D、384k BTD-SCDMA在3GPP的Releyour ownutomotive service engineers ()版本引入MBMS多媒体播送组播业务 A、3 B、4 C、5 D、6 DTD-SCDMA MBMS单频道最高速率为() british petroleums A、2M B、1.6M C、384k D、144k BTD-SCDMA MBMS单频道最低速率可小于() british petroleums A、384k B、144k C、9.6k D、8k DTD-SCDMA无线资源管理的主意是为了管理分配() A、频次 B、时隙 C、码字 D、无线资源 DTD-SCDMA体系的无线资源包括频次、时隙、码字、功率和() A、用户 B、空间角度 C、地位 D、天线 B在静态信道分配技术中，信道完全() A、共享 B、独立 C、分辨 D、有关ATD-SCDMA的多址方式分析诈骗了FDMA、TDMA和()不同方式 A、FDD B、TDD C、CDMA D、CDMC信号分辨的格式大致可能分为单用户检测和()用户检测两种 A、一 B、二 C、三 D、多 D共同检测技术可能同时将()个用户的信号都分辨开来 A、一 B、二 C、三 D、总共 D共同检测技术可能使得骚扰() A、进步 B、低沉 C、不变 BTD-SCDMA的基站和()装备中都采用了共同检测技术 A、RNC B、NodeB C、CN D、终端 D智能天线使得体系的容量() A、进步 B、低沉 C、不变 A智能天线使得体系的掩盖() A、进步 B、低沉 C、不变

彩票2元网?h

第一部分 应用程序测试,第一章 界面测试,界面是软件与用户交互的最直接的层，界面的好坏决定用户对软件的第一印象。而且设计良好的界面能够引导用户自己完成相应的操作，起到向导的作用。同时界面如同人的面孔，具有吸引用户的直接优势。设计合理的界面能给用户带来轻松愉悦的感受和成功的感觉，相反由于界面设计的失败，让用户有挫败感，再实用强大的功能都可能在用户的畏惧与放弃中付诸东流。1.1易用性测试,按钮名称应该易懂，用词准确，屏弃没楞两可的字眼，要与同一界面上的其他按钮易于区分，能望文知意最好。理想的情况是用户不用查阅帮助就能知道该界面的功能并进行相关的正确操作。1) 常用的按钮要有键盘快捷方式。2) 界面应按功能划分出区域，要有功能说明或标题。3) 界面及按钮的风格应尽量统一。4) 界面要支持键盘自动浏览按钮功能，即按Tab键的自动切换功能。5) 界面上首先应输入的和重要信息的控件在Tab顺序中应当靠前,位置也应放在窗口上较醒目的位置。6) 有输入的界面进入时焦点应停留在第一个EDIT上。7) 界面上的控件摆放的数目是否过多。一般最好不要超过10个，多于10个应建议使用分页界面显示。8) 同一界面的功能数量是否过多。一般最好不要多于10个，过多导致使用不便。9) 分页界面要支持在页面间

的快捷切换，常用组合快捷键Ctrl+Tab,10) 默认按钮要支持Enter及选择操作，即按Enter后自动执行默认按钮对应操作。 ,11) 可写控件检测到非法输入后应给出说明并能自动获得焦点。 ,12) Tab键的顺序与控件排列顺序要一致，目前流行总体从上到下，同时行间从左到右的方式。 ,13) 复选框和选项框中的内容应尽量按选择几率的高低而先后排列。 ,14) 复选框和选项框通常要有默认选项。 ,15) 选项数相同时多用选项框而不用下拉列表框。 ,16) 界面空间较小时使用下拉框而不用选项框。 ,17) 选项数较少时使用选项框，相反使用下拉列表框。 ,18) 专业性强的软件要使用相关的专业术语，通用性界面则提倡使用通用性词眼。 ,1.2 规范性,通常界面设计都按Windows界面的规范来设计，即包含“菜单条、工具栏、工具箱、状态栏、滚动条、右键快捷菜单”的标准格式，可以说：界面遵循规范化的程度越高，则易用性相应的就越好。小型软件一般不提供工具箱。 ,1) 常用菜单要有命令快捷方式。 ,2) 完成相同或相近功能的菜单用横线隔开放在同一位置。 ,3) 菜单前的图标能直观的代表要完成的操作。 ,4) 菜单深度一般要求最多控制在三层以内。 ,5) 菜单的说明要跟弹出的窗体一致。 ,6) 大型软件一般工具栏要求可以根据用户的要求自己选择定制。 ,7) 相同或相近功能的工具按钮放在一起。 ,8) 工具栏中的每一个按钮要有及时提示信息。 ,9) 一条工具栏的长度最长不能超出屏幕宽度。 ,10) 工具栏太多时可以考虑使用工具箱。 ,11) 工具箱要具有可增减性，由用户自己根据需求定制。 ,12) 工具箱的默认总宽度不要超过屏幕宽度的1/5。 ,13) 状态条要能显示用户切实需要的信息，常用的有：,目前的操作、系统状态、用户位置、用户信息、提示信息、错误信息等，如果某一操作需要的时间较长，还应该显示进度条和进程提示。 ,14) 状态条的高度以放置五号字为宜，滚动条的宽度比状态条的略窄。 ,15) 菜单和工具条要有清楚的界限；菜单要求凸出显示，这样在移走工具条时仍有立体感。 ,16) 右键快捷菜单采用与菜单相同的准则，且右键快捷菜单在对话框中不应出现。 ,1.3 帮助设施,系统应该提供详尽而可靠的帮助文档，在用户使用产生迷惑时可以自己寻求解决方法。 ,1) 操作时要提供及时调用系统帮助的功能。常用F1。 ,2) 在界面上调用帮助时应该能够及时定位到与该操作相对的帮助位置。也就是说帮助要有即时针对性。 ,3) 最好提供目前流行的联机帮助格式或HTML帮助格式。 ,4) 用户可以用关键词在帮助索引中搜索所要的帮助，当然也应该提供帮助主题词。 ,5) 打包新系统时，对作了修改的地方在帮助文档中要做相应的修改。 ,6) 在帮助中应该提供我们的技术支持方式，一旦用户难以自己解决可以方便的寻求新的帮助方式。 ,1.4 合理性,屏幕对角线相交的位置是用户直视的地方，正上方四分之一处为易吸引用户注意力的位置，在放置窗体时要注意利用这两个位置。 ,1) 父窗体或主窗体的中心位置应该在对角线焦点附近。即采取屏幕居中。 ,2) 子窗体位置应该在主窗体的左上角或正中。 ,3) 多个子窗体弹出时应该依次向右下方偏移，以显示出窗体标题为宜。 ,4) 重要的命令按钮与使用较频繁的按钮要放在界面上较注目的位置。 ,5) 与正在进行的操作无关的按钮应该加以屏蔽(Windows中用灰色显示，没法使用该按钮)。 ,6) 对可能造成数据无法恢复的操作必须提供确认信息,给用户放弃选择的机会。并且将按钮的缺省焦点置在“取消”按钮上。 ,7) 非法的输入或操作应有足够的提示说明。 ,8) 对运行过程中出现问题而引起错误的地方要有提示，让用户明白错误出处，避免形成无限期的等待。 ,9) 提示、警告、或错误说明应该清楚、明了、恰当。 ,10) 对于需要执行长时间的操作，必须使用状态条，让用户了解进展情况，避免使用户误解为死机。 ,11) 大多数下拉框(ComboBox)，应该不允许用户输入，如果需要输入，应在设计文档中指出。 ,12) 当下拉框(ComboBox)允许用户不选择任何选项时，不应显示一个空的选项，应使用文字描述，如“请选择...”等。 ,13) 对于文本框(TextBox)一般需要根据其对应的数据库字段的类型以及长度来限制用户允许输入的字符和长度，测试时要注意输入框中的数值的最大数和最小数，以及默认值、空白值或空格时的情况。 ,14) 对于ListView以Report形式(ViewStyle属性=vsReport)显示数据，一般要求实现列排序，如果由于特殊原因不能实现列排序，应该禁止用户点击列。 ,15) 对于日期输入框是否接受正确的日期输入；是否拒绝错误的日期输入；日期输入框在日期输入后是否按既定的日期格式显示日期。 ,16) 对于单选组内是否有且只有一个单选钮可选；如果单选组内无单选钮可选，这种情况

是否允许存在。 ,17) 复选框组内是否允许多个复选框（包括全部可选）可选；如果复选框组内无复选框可选，这种情况是否允许存在；文本框及某些控件拒绝输入和选择时显示区域是否变灰或按既定规约处理。 ,18) 密码输入框是否按掩码的方式显示。 ,19) 对于有增加、修改或删除等有变动操作的页面，要随操作及时刷新。 ,20) 对于数据录入界面，重点考虑如何提高用户的录入速度。例如界面中有“身份证号”和“出生日期”，当用户输入了一个合法的身份证号后，系统应该自动根据身份证号将出生日期提取出来并填入“出生日期”控件中。 ,21) 系统的提示框样式应统一，即使用标准的Windows提示框，其中包括标题、图标、提示语和功能按钮。图标使用要规范，要根据提示信息的性质选择不同的图标，而且除非严重的错误，一般不使用“X”图标，以免使用户产生畏惧心理。 ,22) 如果系统中需要经常录入一些重复数据，应考虑将其提取出来，让用户进行一次配置，然后系统自动根据配置完成该信息的录入。例如：系统有登记企业信息的功能，其中企业信息包括该企业所在的省、市、区，由于该系统安装到某个市级单位后，所登记企业的所在省、市都是确定的，让用户每次登记时都重复选择省、市将给用户带来很大的不便。应该由用户在系统初始化时设置好缺省的省、市，在企业登记时只要选择该企业所在的区即可，这样就提高了用户的登记效率。 ,23) 对于输入型控件禁止为其指定输入法。 ,24) 窗体显示后，缺省的焦点应该设在最合理的控件上，方便用户操作。 ,25) 输入型控件一般不允许只输入空格或可存入输入值两端的空格。 ,1.5 美观与协调性 ,界面大小应该适合美学观点，感觉协调舒适，能在有效的范围内吸引用户的注意力。 ,1) 长宽接近黄金点比例（宽高比为4:3），切忌长宽比例失调。 ,2) 布局要合理,不宜过于密集，也不能过于空旷，合理的利用空间。 ,3) 按钮大小基本相近，忌用太长的名称，免得占用过多的界面位置，要与界面的大小和空间要协调。 ,4) 避免空旷的界面上放置很大的按钮。 ,5) 放置完控件后界面不应有很大的空缺位置。 ,6) 字体的大小要与界面的大小比例协调,通常使用的字体中宋体9-12较为美观，很少使用超过12号的字体。建议使用宋体9号字。 ,7) 前景与背景色搭配合理协调，反差不宜太大，最好少用深色，如大红、大绿等。常用色考虑使用Windows界面色调。 ,8) 如果使用其他颜色，主色要柔和，具有亲和力与磁力，坚决杜绝刺目的颜色。 ,9) 大型系统常用的主色有"#E1E1E1"、"#EFEFEF"、"#C0C0C0"等。 ,10) 界面风格要保持一致，字的大小、颜色、字体要相同，除非是需要艺术处理或有特殊要求的地方。 ,11) 如果窗体支持最小化和最大化或放大时，窗体上的控件也要随着窗体而缩放；切忌只放大窗体而忽略控件的缩放。对于窗体中包含ListView、TreeView、DBGrid、StringGrid等控件，必须支持最大化，使用户能够尽量多的获得信息。当处于“往下还原”状态时，默认窗体应居中。 ,12) 如果能给用户自定义界面风格则更好，由用户自己选择颜色、字体等。 ,13) 除主窗体外，其他窗体大部分都要支持敲“Esc”键退出的功能，除非设计文档中特殊指明。 ,1.6 菜单位置,菜单是界面上最重要的元素，菜单位置按照按功能来组织。 ,1) 菜单通常采用“常用--主要--次要--工具--帮助”的位置排列，符合流行的Windows风格。 ,2) 常用的有“文件”、“编辑”，“查看”等，几乎每个系统都有这些选项，当然要根据不同的系统有所取舍。 ,3) 下拉菜单要根据菜单选项的含义进行分组，并切按照一定的规则进行排列，用横线隔开。 ,4) 一组菜单的使用有先后要求或有向导作用时，应该按先后次序排列。 ,5) 没有顺序要求的菜单项按使用频率和重要性排列，常用的放在开头，不常用的靠后放置；重要的放在开头，次要的放在后边。 ,6) 如果菜单选项较多，应该采用加长菜单的长度而减少深度的原则排列。 ,7) 对常用的菜单要有快捷命令方式。 ,8) 对与进行的操作无关的菜单要用屏蔽的方式加以处理，如果采用动态加载方式——即只有需要的菜单才显示——最好。 ,9) 菜单前的图标不宜太大，与字高保持一致最好。 ,10) 主菜单的宽度要接近，字数不应多于四个，每个菜单的字数能相同最好。 ,11) 主菜单数目不应太多，最好为单排布置。 ,1.7 独特性,如果一味的遵循业界的界面标准，则会丧失自己的个性.在框架符合以上规范的情况下，设计具有自己独特风格的界面尤为重要。尤其在商业软件流通中有着很好的潜移默化的广告效用。 ,1) 安装界面上应有单位介绍或产品介绍，并有自己的图标。 ,2) 主界面，最好是大多数界面上要有公司图标。 ,3) 登录界面上要有本

产品的标志，同时包含公司图标。 ,4) 帮助菜单的“关于”中应有版权和产品信息。 ,5) 公司的系列产品要保持一致的界面风格，如背景色、字体、菜单排列方式、图标、安装过程、按钮用语等应该大体一致。 ,1.8 快捷方式的组合,在菜单及按钮中使用快捷键可以让喜欢使用键盘的用户操作得更快一些，在西文Windows及其应用软件中快捷键的使用大多是一致的。 ,菜单中： ,1) 面向事务的组合有：,组合键 Ctrl-D Ctrl-F Ctrl - H Ctrl-I Ctrl-N Ctrl-S Ctrl-O,功能 删除 寻找 替换 插入 新记录 保存 打开,2) 编辑：,组合键 Ctrl-A Ctrl-C Ctrl-V Ctrl-X Ctrl-Z Ctrl-Y,功能 全选 拷贝 粘贴 剪切 撤消操作 恢复操作,3) 文件操作：,组合键 Ctrl-P Ctrl-W,功能 打印 关闭,4) 系统菜单,组合键 Alt-F Alt-E Alt-T Alt - W Alt - H,功能 文件 编辑 工具 窗口 帮助,5) MS Windows保留键：,组合键 Ctrl-Esc Ctrl-F4 Alt-F4 Alt-Tab Enter Esc Shift-F1,功能 任务列表 关闭窗口 结束应用 下一应用 缺省按钮/确认操作 取消按钮/取消操作 上下文相关帮助,6) 按钮中：(可以根据系统需要而调节，以下只是常用的组合。),组合键 Alt-Y Alt-C Alt-N Alt-D Alt-Q Alt-A Alt-E Alt-B Alt-R Alt-W,功能 确定 取消 否 删除 退出 添加 编辑 浏览 读写,这些快捷键也可以作为开发中文应用的标准,但亦可使用汉语拼音的开头字母。 ,第二章 功能测试,在测试前，首先要根据《需求分析报告》全面了解用户需求并透彻理解。测试时要注意以下几点：,A、测试时要分清主次，即先测试主要功能，后测试次要功能。要选找出系统的功能主干，让数据依次流经功能主干，测试功能实现的是否正确。只要功能主干有问题，这个系统就是失败的。 ,B、功能主干用正常正确后，我们还要考虑测试其异常处理功能。 ,C、功能主干测试正确后，再进行分支功能的测试。 ,E、要对程序的功能进行方便性测试，将不够满意的地方，都应当成系统缺陷向项目负责人或系统开发者指出。 ,F、检查系统需求和设计说明书中要求的功能是否在系统中都被实现、性能是否达到指标。 ,G、数据之间的逻辑关系是否正确。 ,H、要有预览和打印功能。对于企业端软件，打印不能只针对一种打印机，要用多种打印机进行测试。第三章 环境测试,配置测试环境是测试实施的一个重要阶段，测试环境适合与否会严重影响测试结果的真实性和正确性。测试环境包括硬件环境和软件环境，硬件环境指测试必需的服务器、客户端、网络连接设备，以及打印机/扫描仪等辅助硬件设备所构成的环境；软件环境指被测软件运行时的操作系统、数据库及其他应用软件构成的环境。在实际测试中，软件环境又可分为主测试环境和辅测试环境。主测试环境是测试软件功能、安全可靠、性能、易用性等大多数指标的主要环境。一般来说，配置主测试环境可遵循下列原则： ,1.符合软件运行的最低要求。测试环境首先要保证能支撑软件正常运行。 ,2.选用比较普及的操作系统和软件平台。一般都要在win98、win2000、2000server、windows xp下进行测试，除非软件的设计文档上有特殊要求。 ,3 . 要保证系统至少在时下流行的两种以上的浏览器上测试通过。如IE5、IE5.5、IE6、NS7等。 ,3.营造相对简单、独立的测试环境。除了操作系统，测试机上只安装软件运行和测试必需的软件，以避免不相关的软件影响测试实施。 ,4.无毒的环境。利用有效的正版杀毒软件检测软件环境，保证测试环境中没有病毒。并检测软件与时下流行的两种杀毒软件没有冲突。 ,5 . 分辨率环境。要在不同的分辨率下进行测试，保证软件的每个页面的显示都正常。对于在Win2000下编制的程序，应在Win9X环境下检查界面上的字体和控件是否失真。 ,6 . 网络环境。要看网络连接是否正常；是否需要局域网和互联网等。 ,辅测试环境常常用来满足不同的测试需求或特殊测试项目： ,兼容性测试：在满足软件运行要求的范围内，可选择一些典型的操作系统和常用应用软件对其安装卸载和主要功能进行验证。 ,模拟真实环境测试：有些软件，特别是面向大众的商品化软件，在测试时常常需要考察在真实环境中的表现。如测试杀毒软件的扫描速度时，硬盘上布置的不同类型文件的比例要尽量接近真实环境，这样测试出来的数据才有实际意义。 ,横向对比测试：利用辅测试环境“克隆”出完全一致的测试环境，从而保证各个被测软件平等对比。 ,第四章 压力测试 ,压力测试用来检查程序对异常情况的抵抗能力。当关于容量的信息不确定的时候，需要确定是否分配了足够的磁盘空间，通讯的容量是否足够，测试系统过载的情况。压力测试总是迫使系统在异常的资源配置下运行。例如， 当中断的正常频率为每秒一至两个时，运行每秒产生十个中断的测试

用例； 定量地增长数据输入率，检查输入子功能的反映能力； 运行需要最大存储空间（或其他资源）的测试用例； 运行可能导致虚存操作系统崩溃或磁盘数据剧烈抖动的测试用例； 多用户、超过系统设定的用户同时使用系统； 以比预期更快的速度与系统进行交互； 让系统长时间运行等等。第五章 恢复测试,恢复测试主要检查系统的容错能力。当系统出错时，能否在指定时间间隔内修正错误并重新启动系统。恢复测试首先要采用各种办法强迫系统失败，然后验证系统是否能尽快恢复。对于自动恢复需验证重新初始化、检查点、数据恢复和重新启动等机制的正确性；对于人工干预的恢复系统，还需估测平均修复时间，确定其是否在可接受的范围内。第六章 性能测试,性能测试主要是对响应时间、事务处理速率、数据显示速度、计算速度、网络传输速度、数据库查询响应时间、扫描时间、扫描识别率等和其他与时间相关的需求进行评测和评估。性能评测的目标是核实性能需求是否都已满足。实施和执行性能评测的目的是将测试对象的性能行为当作条件（例如工作量或硬件配置）的一种函数来进行评测和微调。对于那些实时和嵌入式系统，软件部分即使满足功能要求，也未必能够满足性能要求，虽然从单元测试起，每一测试步骤都包含性能测试，但只有当系统真正集成之后，在真实环境中才能全面、可靠地测试运行性能系统性能测试是为了完成这一任务。性能测试有时与强度测试相结合，经常需要其他软硬件的配套支持。另外，还需要注意程序对系统消耗资源的测试，如CPU负载、内存、显存、硬盘资源消耗情况。第七章 安全测试,安全测试检查系统对非法侵入的防范能力。安全测试期间，测试人员假扮非法入侵者，采用各种办法试图突破防线。例如， 想方设法截取或破译口令； 专门定做软件破坏系统的保护机制； 故意导致系统失败，企图趁恢复之机非法进入； 试图通过浏览非保密数据，推导所需信； 权限控制是否合理、正确等等。理论上讲，只要有足够的时间和资源，没有不可进入的系统。因此系统安全设计的准则是，使非法侵入的代价超过被保护信息的价值。此时非法侵入者已无利可图。第八章 安装测试,A、在一台与用户的运行环境基本一致，没有安装过开发工具（如BCB、DELPHI、VB或VC）和没有安装过特殊字体的计算机上，依据产品《使用手册》/《安装手册》中的安装说明部分进行安装，要求无论是自动安装和手工配置都能够依据向导正确实施安装，安装退出后，软件能正确启运、运行。B、产品安装界面上的提示要正确，对安装起指导作用，版权说明文件与该程序相符。C、安装时，对默安装路径、用户自己指定的路径都要求能进行正确安装。D、用户自己指定路径时，如为已存在路径能够进行安装，如为不存在的路径，应能创建该路径并进行安装。E、程序安装完成后，在开始 - 程序菜单中要生成中文的快捷方式或程序组，本公司的软件产品，要生成“伍陆柒捌**软件”程序组，在其下生成中文的快捷方式。F、卸载测试，如果系统提供自动卸载工具，那卸载后，检查是否把所有文件都全部删除，注册表中的有关注册信息是否也被删除。G、安装完成在简单的使用后在执行卸载操作，看是否能执行成功。H、先安装客户端，在安装服务端，看是否会出现问题。I、考察安装该系统是否对其他的应用程序造成影响。第九章 文档测试,将文档同程序相比较，看是否有不相符的情况。检查文档的截图是否跟程序一致，检查文档是否有错字或不符合语法规范的地方。A、程序的帮助文档要说明准确、通俗易懂，不用专业术语，且操作步骤要符合程序的要求。B、要图文并茂，易于理解。C、从程序抓取的图片中，数据要有代表意义，而不是一些乱七八糟的字母、数字的组合。有意义的数据也能对用户的操作起着指导作用。总之，对文档要进行完整性校验、正确性校验、一致性校验、易理解性校验、易浏览性校验、版本统一性校验。第十章 回归测试,当程序修改后，为了确保功能的正确性，需要重新测试应用程序中没有改变的部分。在时间和条件允许的情况下，要测试修改相关的整个模块甚至整个程序。第二部分 WEB程序的测试,一、按测试类型分类,字段编辑测试。字段编辑检查要查看格式编排、边界以及计算错误。如果日期需要限制在特定的时间范围内，该软件是否允许输入该时间范围外的日期？是否要求数字字段只包含数字？如果输入了字母会出现什么情况？如果包含计算，计算执行是否正确？字段输入框对请求的输入来说，是否足够大？如果有下拉框，其值否正确？,流控制和状态测试。在用

户填写完表单中的字段并按下按钮后，逻辑是否会到达期望的进程？下一次显示同一页面时，其中的值是否正确？有时页面第一次显示了正确的值，而以后不再显示；或者情况相反。配置测试。在可行的情况下，会用尽可能多的“受支持服务器”和客户程序配置对应用程序进行测试。负载测试。在将页面或 Web 应用程序作为整体进行测试之前，应首先在组件级别进行负载和性能测试，以确保应用程序的每一部分能够在适当的指标下运行。这种隔离测试使测试小组能够更迅速地发现使用特定技术的问题。如果一个执行数据库查询功能的小脚本太慢，进行组件级别的测试比进行整个页面或应用程序测试更容易发现它。回归测试。开发部门修复了代码中的错误后，我们会重新进行测试，以检查错误是否被修复并确保所做的修复不会引起其它问题。

二、按窗体位置分类：

左侧导航窗格：

是否能够在左侧的导航窗格中来回移动，该窗格显示是否正确？是否能够在大于屏幕的区域内滚动？是否能够在不同的新闻组，文章列表是否显示在右上窗格中？是否能够在调整左侧导航窗格以及右上和右下窗格的大小？

右上窗格：

右上窗格是否正确地显示文章，是否保持了每篇文章的连载状况？是否可以遍历连载文章？读过一篇文章后，它是否被标记为红色？如果文章列表大于一个页面，是否能够在右上窗格中的各个页面？

右下窗格：

是否可以选择一篇文章并显示在该页面的右下窗格中？是否能够发布新消息，回复组，回复个人或转发文章？在回复个人或转发消息时，默认的邮件客户程序是否启动并显示新消息？是否能够伴随文章发送附件？是否可以查看附件？

工具栏：

验证工具栏适合其所在的页面并能够根据浏览器窗口调整大小。验证本地菜单能够正常运行。验证本地菜单中的链接。验证全局菜单能够正常运行。验证全局菜单中的链接。验证工具栏上的所有图形。验证工具栏框架大小不可调整。

界面测试，站点地图和导航条，

确认你测试的站点是否有地图。有些网络高手可以直接去自己要去的地方，而不必点击一大堆页面。另外新用户在网站中可能会迷失方向。站点地图和/或导航条可以引导用户进行浏览。需要验证站点地图是否正确。确认地图上的链接是否确实存。地图有没有包括站点上的所有链接。是否每个页面都有导航条？导航条是否一致？每个页面的链接是否正常？导航条是否直观？

内容，

测试人员应确保站点看起来更专业些。过分地使用粗体字、大字体和下划线可能会让用户感到不舒服。在进行用户可用性方面的测试时，最好先请图形设计专家对站点进行评估。你可能不希望看到一篇到处是黑体字的文章，所以相信您也希望自己的站点能更专业一些。最后，需要确定是否列出了相关站点的链接。很多站点希望用户将邮件发到一个特定的地址，或者从某个站点下载浏览器。但是如果用户无法点击这些地址，他们可能会觉得很迷惑。

颜色/背景，

由于 web 日益流行，很多人把它看作图形设计作品。不幸的是，有些开发人员对新的背景颜色更感兴趣，以至于忽略了这种背景颜色是否易于浏览。典型的站点是在紫色图片的背景上显示黄色的文本(如果你没有见过这样的站点，请浏览一下 GeoCities 或 AOL 上的个人主页，有不少这样的)。这种页面显得“非常高贵”，但是看起来很费劲。通常来说，使用少许或尽量不使用背景是个不错的选择。如果您想用背景，那么最好使用单色的，和导航条一起放在页面的左边。另外，图案和图片可能会转移用户的注意力。

图片，

无论作为屏幕的聚焦点或作为指引的小图标，一张图片都胜过千言万语。有时，告诉用户一个东西的最好办法就是将它展示给用户。但是，带宽对客户端或服务器来说都是非常宝贵的，所以要注意节约使用内存。是否所有的图片对所在的页面都是有价值的，或者它们只是浪费带宽？使用其它的文件格式(.GIF, .JPG) 是否能使图片的大小减小到 30k 以下？通常来说，不要将大图片放在首页上，因为这样可能会使用户放弃下载首页。如果用户可以很快看到首页，他可能会浏览站点，否则可能放弃。

表格，

需要验证表格是否设置正确。用户是否需要向右滚动页面才能看见产品的价格？把价格放在左边，而把产品细节放在右边是否更有效？每一栏的宽度是否足够宽，表格里的文字是否都有折行？是否有因为某一格的内容太多，而将整行的内容拉长？

回绕，

最后，需要验证的是文字回绕是否正确。如果说明文字指向右边的图片，应该确保该图片出现在右边。不要因为使用图片而使窗口和段落排列古怪或者出现孤行。

功能测试，

链接，链接是让用户从一个页面浏览到另一个页面的重要手段。对于每个链接，需要验证两件事

情：一是该链接将用户带到它所说明的地方，另外就是被链接页面是存在的。这句话听起来有些问题，但是有很多多站点的内部链接都是空的。这实在是无法忍受。 ,表单,当用户通过表单提交信息的时候，都希望表单能正常工作。如果使用表单来进行在线注册，要确保提交按钮能正常工作，当注册完成后应返回注册成功的消息。如果使用表单收集配送信息，应确保程序能够正确处理这些数据，最后能让顾客能让客户收到包裹。要测试这些程序，需要验证服务器能正确保存这些数据，而且后台运行的程序能正确解释和使用这些信息。 ,数据校验,如果系根据业务规则需要对用户输入进行校验，需要保证这些校验功能正常工作。例如，省份的字段可以用一个有效列表进行校验。在这种情况下，需要验证列表完整而且程序正确调用了该列表(例如在列表中添加一个测试值，确定系统能够接受这个测试值)。 ,Cookies,很多用户喜欢甜食，但是开发人员喜欢 web cookie (小甜饼)。如果系统使用了cookie，测试人员需要对它们进行检测。如果在 cookies 中保存了注册信息，请确认该 cookie能够正常工作而且已对这些信息已经加密。如果使用 cookie 来统计次数，需要验证次数累计正确。 ,应用程序特定的功能需求,最重要的是，测试人员需要对应用程序特定的功能需求进行验证。尝试用户可能进行的所有操作：下订单、更改订单、取消订单、核对订单状态、在货物发送之前更改送货信息、在线支付等等。这是用户之所以使用网站的原因，一定要确认网站能像广告宣传的那样神奇。接口测试,在很多情况下，web 站点不是孤立。Web 站点可能会与外部服务器通讯，请求数据、验证数据或提交订单。 ,服务器接口,第一个需要测试的接口是浏览器与服务器的接口。测试人员提交事务，然后查看服务器记录，并验证在浏览器上看到的正好是服务器上发生的。测试人员还可以查询数据库，确认事务数据已正确保存。 ,外部接口,有些 web 系统有外部接口。例如，网上商店可能要实时验证信用卡数据以减少欺诈行为的发生。测试的时候，要使用 web 接口发送一些事务数据，分别对有效信用卡、无效信用卡和被盜信用卡进行验证。如果商店只使用 Visa 卡和 Mastercard 卡，可以尝试使用 Discover 卡的数据。(简单的客户端脚本能够在提交事务之前对代码进行识别，例如 3 表示 American Express，4 表示 Visa，5 表示 Mastercard，6 代表 Discover。)通常，测试人员需要确认软件能够处理外部服务器返回的所有可能的消息。 ,错误处理,最容易被测试人员忽略的地方是接口错误处理。通常我们试图确认系统能够处理所有错误，但却无法预期系统所有可能的错误。尝试在处理过程中中断事务，看看会发生什么情况？订单是否完成？尝试中断用户到服务器的网络连接。尝试中断 web 服务器到信用卡验证服务器的连接。在这些情况下，系统能否正确处理这些错误？是否已对信用卡进行收费？如果用户自己中断事务处理，在订单已保存而用户没有返回网站确认的时候，需要由客户代表致电用户进行订单确认。 ,兼容性测试,需要验证应用程序可以在用户使用的机器上运行。如果您用户是全球范围的，需要测试各种操作系统、浏览器、视频设置和 modem 速度。最后，还要尝试各种设置的组合。 ,操作系统,你的站点能否在 MAC 和 IBM 兼容系统上浏览？有些字体在某个系统上可能不存在，因此需要确认选择了备用字体。如果用户使用两种操作系统，请确认站点未使用只能在其中一种操作系统上运行的插件。 ,浏览器,站点能否使用 Netscape、Internet Explorer 或 Lynx 进行浏览？有些 HTML 命令或脚本只能在某些特定的浏览器上运行。请确认有图片的替代文字，因为可能会有用户使用文本浏览器。如果您使用 SSL 安全特性，则只需对 3.0 以上版本的浏览器进行验证，但是对于老版本的用户应该有相关的消息提示。 ,视频设置,页面版式在 640x400、600x800 或 1024x768 的分辨率模式下是否显示正常？字体是否太小以至于无法浏览？或者是太大？文本和图片是否对齐？,Modem/连接速率,是否有这种情况，用户使用 28.8 modem 下载一个页面需要 10 分钟，但测试人员在测试的时候使用的是 T1 专线？用户在下载文章或演示的时候，可能会等待比较长的时间，但却不会耐心等待首页的出现。最后，需要确认图片不会太大。 ,打印机,用户可能会将网页打印下来。因此网也在设计的时候要考虑到打印问题，注意节约纸张和油墨。有不少用户喜欢阅读而不是盯着屏幕，因此需要验证网页打印是否正常。有时在屏幕上显示的图片 and 文本的对齐方式可能与打印出来的东西不一样。测试人员至少需要验证订单确认页面打印是正常的。 ,组合测试,最后需要进行组合

测试。600x800 的分辨率在 MAC 机上可能不错，但是在 IBM 兼容机上却很难看。在 IBM 机器上使用 Netscape 能正常显示，但却无法使用 Lynx 来浏览。如果是内部使用的 web 站点，测试可能会轻松一些。如果公司指定使用某个类型的浏览器，那么只需在该浏览器上进行测试。如果所有的人都使用 T1 专线，可能不需要测试下载施加。(但需要注意的是，可能会有员工从家里拨号进入系统) 有些内部应用程序，开发部门可能在系统需求中声明不支持某些系统而只支持一些那些已设置的系统。但是，理想的情况是，系统能在所有机器上运行，这样就不会限制将来的发展和变动。负载/压力测试，测试需要验证系统能否在同一时间响应大量的用户，在用户传送大量数据的时候能否响应，系统能否长时间运行。可访问性对用户来说是极其重要的。如果用户得到“系统忙”的信息，他们可能放弃，并转向竞争对手。系统检测不仅要使用户能够正常访问站点，在很多情况下，可能会有黑客试图通过发送大量数据包来攻击服务器。出于安全的原因，测试人员应该知道当系统过载时，需要采取哪些措施，而不是简单地提升系统性能。瞬间访问高峰，如果您的站点用于公布彩票的抽奖结果，最好使系统在中奖号码公布后的一段时间内能够响应上百万的请求。负载测试工具能够模拟 X 个用户同时访问测试站点。每个用户传送大量数据，网上书店的多数用户可能只订购 1-5 书，但是大学书店可能会订购 5000 本有关心理学介绍的课本？或者一个祖母为她的 50 个儿孙购买圣诞礼物(当然每个孩子都有自己的邮件地址) 系统能处理单个用户的大量数据吗？长时间的使用，如果站点用于处理鲜花订单，那么至少希望它在母亲节前的一周内能持续运行。如果站点提供基于 web 的 email 服务，那么点最好能持续运行几个月，甚至几年。可能需要使用自动测试工具来完成这种类型的测试，因为很难通过手工完成这些测试。你可以想象组织 100 个人同时点击某个站点。但是同时组织个人呢。通常，测试工具在第二次使用的时候，它创造的效益，就足以支付成本。而且，测试工具安装完成之后，再次使用的时候，只要点击几下。安全性测试，即使站点不接受信用卡支付，安全问题也是非常重要的。Web 站点收集的用户资料只能在公司内部使用。如果用户信息被黑客泄露，客户在进行交易时，就不会有安全感。目录设置，Web 安全的第一步就是正确设置目录。每个目录下应该有 index.html 或 main.html 页面，这样就不会显示该目录下的所有内容。我服务的一个公司没有执行这条规则。我选中一幅图片，单击鼠标右键，找到该图片所在的路径 "...com/objects/images"。然后在浏览器地址栏中手工输入该路径，发现该站点所有图片的列表。这可能没什么关系。我进入下一级目录 "...com/objects"，点击 jackpot。在该目录下有很多资料，其中引起我注意的是已过期页面。该公司每个月都要更改产品价格，并且保存过期页面。我翻看了一下这些记录，就可以估计他们的边际利润以及他们为了争取一个合同还有多大的降价空间。如果某个客户在谈判之前查看了这些信息，他们在谈判桌上肯定处于上风。SSL，很多站点使用 SSL 进行安全传送。你知道你进入一个 SSL 站点是因为浏览器出现了警告消息，而且在地址栏中的 HTTP 变成 HTTPS。如果开发部门使用了 SSL，测试人员需要确定是否有相应的替代页面(适用于 3.0 以下版本的浏览器，这些浏览器不支持 SSL。当用户进入或离开安全站点的时候，请确认有相应的提示信息。是否有连接时间限制？超过限制时间后出现什么情况？登录，有些站点需要用户进行登录，以验证他们的身份。这样对用户是方便的，他们不需要每次都输入个人资料。你需要验证系统阻止非法的用户名/口令登录，而能够通过有效登录。用户登录是否有次数限制？是否限制从某些 IP 地址登录？如果允许登录失败的次数为 3，你在第三次登录的时候输入正确的用户名和口令，能通过验证吗？口令选择有规则限制吗？日志文件，在后台，要注意验证服务器日志工作正常。日志是否记所有的事务处理？是否记录失败的注册企图？是否记录被盗信用卡的使用？是否在每次事务完成的时候都进行保存？记录 IP 地址吗？记录用户名吗？脚本语言，脚本语言是常见的安全隐患。每种语言的细节有所不同。有些脚本允许访问根目录。其他只允许访问邮件服务器，但是经验丰富的黑客可以将服务器用户名和口令发送给他们自己。找出站点使用了哪些脚本语言，并研究该语言的缺陷。最好的办法是订阅一个讨论站点使用的脚本语言安全性的新闻组。结论，无论你在测试 internet、intranet 或者是 extranet 应用程序，web 测试相对于非 web

测试来说都是更具挑战性的工作。用户对 web 页面质量有很高的期望。在很多情况下，就像业务功能一样，页面用于维护和发展公共关系，所以第一印象非常重要。第三部分 数据库程序的测试，如果要向SQL数据库中保存时间，时间的年份必须大于等于1753年，如果小于1753年，修改数据库时会出错。测试数据库程序时，除了要测试每个数据库操作是否正确外，要着重测试数据库共享问题，即多人同时执行同一功能，这样就会同时对同一数据表进行操作，测试程序是否正常。测试数据库程序时，还要测试数据库操作的速度，如果数据库操作缓慢，应通知程序员进行优化。关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能大小分关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能,京证号热门彩种投注：,专家推荐目前您暂时无法打开,方便用户交流十一运夺金（选）的经验技巧及合买发单双色球,关于澳客 | ,竞彩,彩票投注站,号码走势单场比分,投注记录用户登录弹出框开始用户登录弹出框结束热线电话 客服电话时间：早—凌晨,竞彩,拾,帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票请稍候,号码走势关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能,进球彩,单场比分时时彩客服热线：免费早—凌晨澳客提醒：本网站信息仅供合法,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能大小分关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能,京证号热门彩种投注：,专家推荐目前您暂时无法打开,方便用户交流十一运夺金（选）的经验技巧及合买发单双色球,关于澳客 | ,竞彩,彩票投注站,号码走势单场比分,投注记录用户登录弹出框开始用户登录弹出框结束热线电话客服电话时间：早—凌晨,竞彩,拾,帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票请稍候,号码走势关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能,进球彩,单场比分时时彩客服热线：免费早—凌晨澳客提醒：本网站信息仅供合法购买中国福利彩票和中国体育彩票分析之用,足彩单场,号码走势,双色球,可能是因为您当前的播放器版本太低（需要或者更新版本）竞彩,方便用户交流十一运夺金（选）的经验技巧及合买发单,即时比分,关于澳客 | ,排列,时时彩客服热线：免费早—凌晨澳客提醒：本网站信息仅供合法购买中国福利彩票和中国体育彩票分析之用,双色球,半全场篮彩,请稍候,关于澳客 | ,竞彩,专家推荐目前您暂时无法打开,十一运夺金,时时彩,十一运夺金,竞彩,拾,帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票,请稍候,号码走势关键字：,美女11,猜对个开奖号码即可获得对应奖金。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能,上下单双选运夺金十一运夺金澳客彩票网选走势图十一运夺金走势图运夺金走势图选技巧十一运夺金技巧运夺金技巧选运夺金十一运夺金选走势图运夺金走势图十一运夺金走势图选技巧运夺金十一运夺金技巧十一运夺金选是经财政部批准发行、由山东体彩中心负责销售。本站十一运夺金（选）支持在线聊天,澳客招聘 | ,手机彩票,专家推荐目前您暂时无法打开,加奖体彩,或者您的浏览器支持被禁止。该页面会尝试自动获取最新版播放器,帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票,方便用户交流十一运夺金（选）的经验技巧及合买发单,即时比分,法律声明 | ,排列,总进球,足彩,足彩任九,十一运夺金资讯三级导航结束头部二级级导航结束头部结束安全提示：本网站销售的十一运夺金（,帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票,号码走势,总进球,选运夺金十一运夺金澳客彩票网选走势图十一运夺金走势图运夺金走势图选技巧十一运夺金技巧运夺金技巧选运夺金十一运夺金选走势图运夺金走势图十一运夺金走势图选技巧运夺金十一运夺金技巧十一运夺金选是经财政部批准发行、由山东体彩中心负责销售。本站十一运夺金（选）支持在线聊天,获取最新版播放器”热门彩种：,竞彩,双色球,号码走势图,购物商城热卖比分直播比分直播过关统计过关统计单场,双色球,商务合作 | ,群英会新

福彩,大小分,七乐彩,总进球,十一运夺金,足彩胜负,进球彩,选运夺金十一运夺金澳客彩票网选走势图十一运夺金走势图运夺金走势图选技巧十一运夺金技巧运夺金技巧选运夺金十一运夺金选走势图运夺金走势图十一运夺金走势图选技巧运夺金十一运夺金技巧十一运夺金选是经财政部批准发行、由山东体彩中心负责销售。本站十一运夺金(选)支持在线聊天,澳客彩票网,加奖,竞彩,请点击“总进球,严禁赌博彩票有风险,投注合买,让分胜负,足彩单场,号码走势,时时彩,法律声明|,十一运夺金资讯三级导航结束头部二级级导航结束头部结束安全提示:本网站销售的十一运夺金(,十一运夺金,关于澳客|,方便用户交流十一运夺金(选)的经验技巧及合买发单,方便彩民朋友进行合买。十一运夺金过滤缩水、十一运夺金定胆杀号推荐、十一运夺金走势图等丰富内容一应俱全,让分胜负,胜负,上下单双提款,胜平负提款,奖级设置,法律声明|,本文关键字,这里轮链:,核心提示:从安徽来京打工的农民工汪亮解7月底买的一张彩票中了500万,因错过了票面规定的28天兑奖期限,痛失500万。可惜、痛心、懊恼、郁闷……一齐涌上这个月入不过千元的民工心头。他的代理律师正在加紧设计最省钱的诉讼程序。与500万擦肩而过后,汪亮解的习惯动作是烟不离手,挠他的板寸头青年周末10月11日报道 34岁的汪亮解从安徽来京打工7年了,最近一张过期的500万彩票扰乱了他的生活。2007年9月11日,当他得知自己7月底买的一张彩票中了500万时,同时也得知错过了票面规定的28天兑奖期限,这张彩票已经作废。可惜、痛心、懊恼、郁闷……一齐涌上这个月入不过千元的民工心头。他的代理律师正在加紧设计,最省钱的诉讼程序。他的物质生活并没有发生实质性的变化,但他的精神世界,经历了之前三十多年都没经历过的曲折反复,并且,已经影响到了他的正常生活。从得知中奖到现在的一个月,汪亮解只出去找了两个活,只挣到了不到三百元工钱。而且,消瘦、胸闷、失眠伴随着500万彩票而来。汪亮解的律师刘金海曾对记者说,汪亮解和体彩中心打官司最差的结果也是维持现状,并没有什么损失。但现在看来,他的生活已经回不到中奖之前的状态了。500万大奖没来,胸闷、警惕、消瘦、失眠来了“七星彩如果你要全包,就得花2000万元,但中奖只能最多中一注特等奖,7注二等奖等等,把税缴了最多不过450万元。”一个经验丰富的老彩民对记者算了这笔账。8元钱就中了500万,这样的运气带给汪亮解的除了500万未曾到手也许将永远不能到手的大笔横财外,也许还有更多别的东西。“不要到我们住的地方来”10月5日,记者才在北京八宝山地铁站附近的一个绿化带见到了汪亮解弟兄俩。记者多次提出想到他们住的地方看看,都被哥哥汪亮田拒绝了。“我边上的人都不知道我叫什么名字。朋友不多,老乡也不多。我们小店,流动人口也不多,都是外地人,平时不看报纸,他们应该不知道也不关心这个事情。我担心怕他们都知道会不太好。反正现在名字和人对不上号,我觉得挺好的。”汪亮田说。胸闷、消瘦、失眠相伴而来记者眼前的汪亮解一米七左右,穿着黑色的旧西服,在不太冷的秋天里,他穿了好几件衣服,层层叠叠的领子露在外面。裤脚还带着干掉的泥土痕迹。说起话声音很低,再加上难懂的安徽口音,很难听清。他的习惯动作是手指夹着烟,挠他的板寸头。常年在外打工的他并不太关心自己的身体状况,只知道没生过什么大病。但他哥哥汪亮田却站在一旁瞅着弟弟,然后说:“瘦了一大圈。”以前在工地上干活,一天劳作十几个小时,通常躺下就能睡着,但现在,他经常躺着发呆,一呆就快天亮了。平时除了没活干的时候自己买点馒头咸菜凑合吃一下,一个月买上一百元左右彩票之外,他几乎可以不花一分钱。但是他烟瘾挺大。一天要抽掉两包烟。在彩票事件之前,他一天只要一包烟。虽然是最便宜的“双叶”,一包2元钱,但如果长期下来,一个月要多花掉他60元钱,相比他一月不到几百元的收入来说,算是不少了。“烟钱恐怕省不下来。”汪亮解闷闷地说。他并没有把那张彩票随身带着。“带在身上就老想看。老琢磨,就头痛、胸口发闷。干活的时候会好一点。”汪亮解说。哥哥劝他今后不要再买彩票汪亮解一年大约可以往家里寄去五千元,这是家里的主要收入来源。汪亮解的活计都是自己四处打听出来的。每干完一家的活,就要在大杂院附近打听,最近忙不忙?需不需要干活的?从知道自己中了500万又拿不到的那时候起,将近一个月过去了,汪亮解只干完了一摊活,现在又找了一个正干着。“之前根本没心思找活,每天就在家看着彩票瞎琢

磨。”汪亮解的工作主要是抹白灰。小工一天三十元钱，大工一天四十元钱。刚刚做完的那个活，干了一个星期，拿到了两三百元工钱。在回家了一趟之后，老家的老婆孩子，依然不知道自己的丈夫、父亲差点就成了百万富翁。汪亮解打算官司有了结果再告诉家人，当然，得是好结果。“如果……”汪亮解不太愿意回答这种假设性的问题。他的500万彩票梦刚刚上演就破碎了，他甚至都还没来得及谋划差一点就到手的巨奖如何花销。“最重要的是把我岳父接到北京来看病。不管有没有500万，只要我攒够钱就成。”汪亮解说。“最近还买彩票吗？”记者问。汪亮解挠挠头，没有回答。哥哥汪亮田在一旁说：“我看还是别买了，不是什么正事。”哪怕500万曾经离自己的弟弟那么近，汪亮田还是坚持自己的看法。大奖、媒体和律师给他希望，又给他失望狂喜之后坠落谷底9月11日，汪亮解从安徽老家回到北京。当天下午，他到外面上厕所时，发现地上一张有些旧的《假日休闲报》。已经有六七年“彩龄”的汪亮解把报纸稍微一翻，眼睛就定格在体彩版上。“七星彩”是汪亮解最经常买的彩票种类，一共有1000万中排列方式，也就是有1000万种可能，中奖的概率也就是一千万分之一。正因为如此，汪亮解在报上看到一串熟悉的号码后，根本不敢相信自己的眼睛。他立刻抓着报纸跑回不远的出租屋，找出放在一个烟盒里的还没对奖的彩票，和报纸上的信息核对。果然，其中一串7个数字及排列顺序，和报纸上的中奖号码一模一样。这意味着，他的这张彩票，中了七星彩的最高奖——500万元人民币。汪亮解拿着彩票在空无一人的出租屋里翻来覆去地看。他还没来得及好好品尝中奖的狂喜滋味，就注意到票面上写的一行字：兑奖期限为28日。他隐约觉得有些不安。2007年7月29日乘火车回安徽的那天，他在北京市丰台区吴家村一个彩票点买了这四注彩票，在他买好的当天，七星彩就开奖了。28天的兑奖期限已经过了半个多月。“多少还能拿回一点钱。”当时的他心存希望。他找了个电话，打给了同在北京的哥哥汪亮田。汪亮田在距离汪亮解住处大约一里地的地方开了间小卖铺。汪亮解一说中了500万，汪亮田立刻打断了他：“你起什么闹？胡扯吧？你就糊弄我好了！”说完挂断电话。汪亮田一直劝弟弟别再买彩票。他自己也曾经是彩民，有两年“彩龄”，但从来没中过一分钱。“我一直认为那些中奖的都是骗人的。”汪亮田对记者说。第二天一大早，汪亮解带着彩票和报纸来到了哥哥开的小店。果然不错，按照报纸上的信息，弟弟可不是中了500万大奖？！汪亮田把电话递给弟弟，让他赶紧给体彩中心打电话。在电话里，汪亮解报了彩票的期号后，对方告诉他，这张彩票已经过期了。汪亮解一听急了，对着电话扔出了一连串安徽方言。汪亮田抢过电话，终于弄明白弟弟的彩票已经过了28日的兑奖期限。他反复询问工作人员，还有没有补救的办法。“我至少问了10遍，他都说一点办法也没有了。”汪亮田说。挂断电话后，弟弟汪亮解沉默不语。曾以为北京电视台能帮他领到奖汪亮田突然看到一张《北京晚报》。他自己很少买报纸，通常是别人带过来放在这里的。他找到上面的新闻热线打过去。“我当时想着，记者能给帮忙去说说吗？”兄弟俩去见了记者，接受了采访。而且用的是真名，没想过要隐去。接下来的几天，汪亮田小卖铺的电话几乎成了记者热线。兄弟俩想去一趟体彩中心，结果因为记者太多而一推再推。这时的他们还不知道，在汪亮解回安徽老家的那几天，京城的大小媒体几乎都报道了“500万将成弃奖”的消息。9月18日，北京电视台的记者给汪亮田打电话，让他们带着彩票去北京市体彩中心。“当时可高兴了，觉得电视台肯定是有办法了，搞不好可以领奖了。”汪亮解把装着彩票的烟盒妥妥贴贴地装在兜里。可是去了现场，体彩中心的工作人员在摄像机的注视下把那张彩票放在机器上扫描了彩票上的条形码。“就只过了一下，然后告诉我们彩票不能用了，500万没有了。”汪亮解说。他重复了好几遍“就过了一下”，这个简单的“仪式”和他的预期相距甚远，怎么说也是500万啊，就这样被判了死刑？兄弟俩转向电视台的记者寻求帮助，但记者表示也没有办法。“他们好像就想去拍一下镜头。”汪亮田说。从那以后，他们兄弟俩就不愿意再接受媒体的采访了，体彩中心他们也再没去过。律师在媒体上公开表示愿意帮忙再次燃起希望9月16日的《检察日报》登了对兄弟俩的采访文章，同时还提到了两位北京律师，他们向记者表示，“我们准备冒一把险，挑战兑奖规则中的‘28天’规定，帮助汪亮解通过诉讼程序挽回损失”。当时忙于

应付媒体的汪氏兄弟俩并没有太在意这句话。当媒体已经无法帮汪亮解要回500万时，哥哥汪亮田想起了报纸上的这句话。他找当时采访他们的记者要到了律师的联系方式。汪亮田一个人去了律师事务所。这个一点法律知识也没有的安徽人只关心两个问题：打官司能不能要回奖金？打官司要花多少钱？“我们跟他解释什么是‘霸王条款’。打官司，从理论上来说，我们是有把握赢的。”刘金海律师告诉记者。至于诉讼费用，律师告诉汪亮田，知道他们是打工仔，准备设计一个不需要太多诉讼费的办法来起诉。打官司不太可能一分钱不花。汪氏兄弟明白这个道理。汪亮田思考半天，对记者说了一个数字：“一千多我们还是可以承受的。”为了打官司，汪亮解又回了趟老家，花了四天时间和三百元钱路费，补办了一张临时身份证。长假期间，汪亮解正式和刘金海、杨航远两名律师签约，委托他们进行诉讼。汪氏兄弟的父母也在北京。两位老人得知儿子要和北京体彩中心打官司，很是担心。汪亮解沉默良久之后，抬头直视记者，说：“就算这个事不发生在我身上，也会发生在别人身上。”一瞬间，这个寡言的打工仔似乎有了点“我不入地狱谁入地狱”的神情。50万卖掉彩票也没戏了9月21日，汪亮田在小店里接到一个电话，称有一个彩票点的老板想出50万买他弟弟的那张彩票。汪亮田当时没反应过来对方是什么意思，就说：“那就帮我们联系一下吧，我找弟弟商量一下。”连对方的身份都忘记问了。后来看了报纸才知道，是方庄一家彩票中心的老板找到报社记者，表达了这个意图。之后，这个电话再没有打来。“不太可能有人花50万买这张彩票吧？我不太相信。”50万买彩票的事，汪亮解从来没有表示不卖。“50万不少了，能在老家干不少事了。”汪亮解说。但他哥哥马上补充说：“现在我们已经和律师签约了，怎么做，得问问律师了。”“如果有人出50万买这张彩票，哪怕更少一点的钱，我们都建议他卖掉。卖掉彩票，并不影响打官司。再退一步说，就算卖彩票会影响到诉讼，我也建议他卖。我们介入这件事的初衷有两个，首先是帮到汪亮解，其次是完善彩票制度。卖掉彩票显然能对他的生活起到帮助，而要完善制度，如果纯粹让汪亮解来买这个单，对他太不公平了。我们可以给有关部门建言，或者通过舆论的力量。并非只有打官司这条路。”律师刘金海告诉记者。10月9日，记者致电方庄这家彩票店时，曾向媒体表示对这张彩票很感兴趣的李经理拒绝了记者的采访，并挂断电话。希望一次次升起，失望一次次降临，要打官司了，汪亮解的心又提到嗓子眼，他没心思干活了。老家是个闭塞的小山村，不看报纸体彩中心已经尽到告知义务？7月29日晚开奖之后，北京市体彩中心就在电视上、报纸的彩票栏等地发布了开奖和领奖信息。随着最后期限的日益逼近，体彩中心也想了其他办法。在各个彩票点彩票售票终端机上发布告知信息，各个媒体也开始关注这个500万大奖的神秘得主。体彩中心的工作人员甚至还找到了这注彩票的出售点——北京市丰台区吴家村甲1号的老板，请他回忆当时购买彩票的人的特征。但是这些努力都没有等来彩票的主人。8月26日是对奖的最后期限了。当天是周日，但体彩中心的工作人员仍然在加班等待幸运儿的出现。到夜里12点59分，熬夜守候的工作人员终于收拾东西准备下班。不少评论认为，体彩中心已经尽到了告知的义务。老家是仅有几户人家的小山村彼时的汪亮解，正在安徽枞阳的一个小山村里照顾患胆管结石的老岳父，顺便照看一下家里的几亩水稻和棉花地。结婚后，汪亮解就搬到距离自己家十几里地的妻子家去住，他是大女婿，在他们那个山村里相当于“半子”了。妻子后面还有3个妹妹，其中两个在校念书。“他岳父病了，他不可能不回去。家里一个男人，都没有是不行的。”汪亮田说。在这个只有几户人家聚集的小山村，那里不通电话，人们也几乎不看报纸。汪亮解除了干活和照看岳父，已经完全忘了自己留在北京的那四注彩票。买了将近7年彩票的他，从来没试过买完彩票扔在一边不理。偏偏这次把彩票遗忘了一个多月，他觉得冥冥之中似有注定。“那注彩票是我随便选了几个号。我几年前还算过，哪个号可能性大些。后来都发现是骗人的，再研究也没用。我就随便选。我选完那注之后，心里咯噔了一下。当时也没在意，买好就吃饭去了。”打工仔在京不需要朋友哪怕汪亮解当时人在北京，只要他不去彩票点买下一期彩票，他也不会知道外界在寻找他这个幸运儿。汪亮解租住在北京西郊的一个大杂院里，租金一月一百。大杂院里住着一群和他一样来北京讨生活的人。有卖菜的，有做装修的，有收破

烂的。他们几乎不会买报纸，更不会上网。就连这样一个住所，汪亮解也是三天两头就换。他是一个装修工，如果碰到能干上十几天的活，他就会把房子退掉，去工地上住。他的家当很少，除了几件衣服，就是一台在旧货市场花几十元钱买的黑白小彩电，只有没找到工作的时候才会打开来解闷。汪亮解来北京虽说已经7年了，但一口浓重乡音仍然没有改变。“我不用学普通话，不和本地人打交道。”汪亮解有点不好意思地解释。现在，汪亮解正跟随着一个四川人在北京的某个楼里干着装修活，连他哥哥都联系不上他。在没有固定朋友的环境里，汪亮解就像一根随波逐流的水草，没有人能在一个固定的地方找到他，包括亲人。体彩中心依靠媒体所作的寻找工作，触及不到汪亮解以及他的生活圈子。本文数据来自：【爱彩网】-新浪彩票频道唯一指定合作伙伴，更多预测信息请点击足彩期春风推荐:巴西女足很稳 ?01 英格女 VS 日本女 推介:1099家公司即时欧洲平均赔率 : 3.06 3.08 2.22英格女实力上略逊于日本女，从赔率上看平局赔率偏低，走客队不败。02 新西女 VS 墨西女 推介:3099家公司即时欧洲平均赔率 : 3.29 3.29 2.02新西女实力不如墨西女，平局赔率偏高，走两头。03 加拿女 VS 尼日女 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 1.68 3.54 4.52??? 加拿女实力强于尼日女，从赔率上看对主队略有保留，走主队不败。04 法国女 VS 德国女 推介:099家公司即时欧洲平均赔率 : 5.62 3.73 1.50? 法国女实力远不如德国女http://，客胜赔率低至1.50，单0过关。05 澳大女倾向，走主队不败。06 莱比锡 VS 沃尔夫 推介:099家公司即时欧洲平均赔率 : 7.63 4.50 1.34莱比锡实力远不如沃尔夫，客胜赔率低至1.34，单0足矣。07 阿尔勒 VS 勒芒 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 2.42 2.91 2.88??阿尔勒实力和勒芒相差不大，主场优势将发挥重要作用，走主队不败。???????? 08 色当 VS 南特 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 1.88 3.07 4.01色当实力强于南特，主胜赔率低至1.88，不过难言稳胜，走主队不败。09 甘冈 VS 沙托鲁 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 2.00 3.01 3.66甘冈实力和沙托鲁相差不大，主场优势将发挥重要作用，走主队不败。10 安格斯 VS 阿弗尔 推介 :3099家公司即时欧洲平均赔率 : 1.51 3.81 5.35???????? 巴国实力远强于戈亚尼，加之主场作战，单3足矣。11 圣保罗 VS 达伽马 推介:399家公司即时欧洲平均赔率 : 1.96 3.24 3.42??圣保罗实力强于达伽马，主胜赔率低至1.96，单3过关。12 米美洲 VS 科里蒂 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 2.38 3.18 2.83???? 米美洲实力和科里蒂相差不大，主场优势将发挥重要作用，走主队不败。13 巴拉竞 VS 桑托斯 推介:1099家公司即时欧洲平均赔率 : 2.75 3.13 2.42??? 巴拉竞实力不如桑托斯，赔率也是看好客队，走客队不败。14 巴伊亚 VS 费古埃 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率 : 2.27 3.14 2.80?巴伊亚实力和费古埃相差不大，主场优势将发挥重要走用，走主队不败。文章出自：转载请注明，编译者言本书为前曾在牛津大学基督徒学生联合会服务的四位大学生所写，目的在说明他们的确信：当代基督教的属灵复兴是在于历史性福音的基本信仰。在马丁路德的时代福音的意义是，“佳音，呼喊，令人歌唱、谈论或大大欢喜的事。”可是在现今的世代中这种语气早已丧失殆尽了；由于人的先入为主并凡事牵挂到人们各方面的需要，就把神及其荣耀给抛到九霄云外了，对于他为罪人全能救赎主这件事也给模糊了。著者们特别强调恢复圣经信仰所必须的那些真理，回答异议，并就基督徒生活与崇拜各方面的问题详加解说，假如我们对神自己有清楚的认识，知道他选召了我们，脱离黑暗与死亡，白白赦免我们的罪，并且藉着基督赐给我们永远的荣耀，又在我们的生活中赐给我们圣灵，那么为了他的大爱，我们的心岂不是充满了惊奇、感谢与赞美，并且愿意在任何环境之下为他而活吗？1974年6月笔者曾将本书之英文本分配给华神延伸制神学班上的十七位同学作为暑期作业译成中文，结果有五人因故不便完成，后由笔者代庖，有十二位终于完成所分派之作业，其中负担较多者为高庆辰弟兄与丘慧文姊妹，感谢主这种集腋成裘的作法，在我的工作经验中尚属创举，也见出在主内集体合作的真意，这些同学对于圣经要道深知努力追求，实在令人受感。有位同学家住在金瓜石，每礼拜五风雨无阻，从未中辍，慕道之殷，感人至深，当这本小册问世之际，我想他们各人的心情一定会很受鼓舞的，知道他们在传福音的工作上也有份，在主里面的努力是不会徒然的，愿主赐福给读这本书的人，我们共同的祈祷是深愿他们因这福音而得救。本书的翻译与出版为英国RTF所

资助并得Banner of Truth Trust的许可，特此致谢。下面的序文和导言也介绍了这本书的诞生，并对高庆辰、沈孝端弟兄协助校对，我们于此一并致谢。赵中辉 谨识1975年5月1日,序文,首先，关于本书如何写成的背景，稍微解释一下是较为合适的。这本书的内容并不是抽象的臆测，而是有关牛津大学基督徒联合会，在日常生活上所发生的一些议论。当本书正在进行时，我们四位是此组织的执行委员会会员，作为一个在主耶稣基督里信者的团契，我们最关切的是这个基督徒组织的团体生活以及如何将福音介绍给这所大学的学生们，我们写这本书的动机完全是被一些实际的问题所引发，绝不是无用的理论和言词之间的争辩；我们唯一的祈求是希望全能的神在我们的组织生活中得到更多的荣耀。我们过去所祈祷的，现在更祈祷的是“愿神独得荣耀” (Soli Deo Gloria)这句口号，在我们为神恩惠福音作见证上视为当前急务。写这本书时，我们还是大学生，毫无疑问的，它显示了大学生的幼稚与不成熟。所以我们期盼读者们，莫以不佳的表达方式或不均衡的风格来衡量我们的作品，仅凭圣经的观点来判断是我们求之不得的，因为圣经是我们一切言语的根据，它是判断我们独一无二的法庭。我们似乎确定这本书会遭到许多批评；有些人认为我们根本不该写，有些人认为我们过分教条主义化，或许更有些人认为我们写得不够深度，在此，先向读者们致歉——为我们不够深入、审慎的了解、判断及表达能力，更为一些各位可能在这本书中所发现概括性的批判，似乎是缺乏爱心，可是这并非出自我们内心，但就整体而论，我们绝不会为这件作品而道歉，因为若非神当初如此感召我们使我们这样作，我们是不会动笔的。如果维持现状是最高的道德善行，本书是不会出刊的。我们非常了解有很多为我们所尊敬和仰慕的人，我们在本书中所言及的是他们不同意的，我们知道我们所反对的一些见解为很多坚固的基督徒持为所好；我们了解有些人要谨防我们所说的各种事情，认为在过去不合圣经的观点就是根据此相同的教训，不幸的后果，因此，在开始我们就说，我们绝不是来教训长辈们说我们的信仰比他们好；乃是说我们盼望认真地提出合乎圣经的观点。我们希望，我们所感觉到的危险，也是大家能够预先见到的危险，以便采取各种措施而加以改正，大家都知道，在过去有著圣经信条为根基的人，可是后来却将逻辑的理论加造于圣经真理之上，一方面，抹杀了福音的传播，另一方面也低估了对神的看法，我们希望、并祷告主，愿我们所说的都能符合圣经上的一切。我们始终坚信主是至高无上的，并坚信照圣经所清楚指示的去传福音，因此我们要求任何不同意我们的人照样去作，这并不是因为他们以为我们有这种暗示，而是因为我们的确这样宣告。总之，我们要向对本书给予帮助和具有建设性批评的几位朋友表示感谢，也特别向“真理之旗出版社”(Banner of Truth Trust)对我们表示的热忱与鼓励致意，我们的祈祷是愿那看顾并拯救以色列的主耶和華神，藉着在本书中所传扬的福音——永远的真理，在读者心中被高举，得着荣耀，受到敬拜。(党正直译)于1971年9月牛津大学,导言“著书多，没有穷尽；读书多，身体疲倦。”虽然我们可能已经忘记，可是传道书作者的话却提醒我们，写作不是为了一定要写什么，也不是为要求得任何人的欢心，更不是因为我们喜欢这件工作。这本书的发行，毋宁说是出于我们对信仰的坚持，也是因为念及今日许多被教导和所行的事情，使我们深引以为忧。我们的目的很单纯：提出并解释我们所信仰的是根据基督福音的真理，引用圣经的教训加以证明，且在某种范围内指出现行被改变而且被滥用的方法并非出于对某些基督教团体擅加指责的喜好，也不是想煽起神学辩论的焰潮；而是为了一个不得已而决定性的意念，再一次重申正陷于流失危险中的真理的存在——进一步地再将真理带进基督徒的实际生活中，我们把岩石与浅滩记入航海图的目的并不只是为了这个，我们的目标乃是要确保我们的航行得以安全。假使不管上面的声明，仍有人认为我们喜欢无理争论，也许下面简短的理由可以解释我们为什么要承接这份工作，基本上有两点：一是神学上的，一是实际上的，前者显然较为充分，且无第二点也站立得住，不过第二点对阐述和支持第一点仍是极有帮助的。首先，关于神学上的理由，1890年福音派所提出的“拯救”和1930年的“改宗”以及今日的“交托”，显而易见的，这些都不是没有意义的名词，也不是无关重要的偏僻论题，而当我们详细检视何以有这类改变发生时，便不难发现隐藏在这三个语词背后的含意，足可以为

我们描绘出我们所要说的重点。“拯救”意指一个人从某种可怜的绝望中被搭救出来，这个救恩便包含了“改宗”和“交托”，但并不因此减少三者或彼此之间的关系。“改宗”乃承认一个人希望被重生的需要，因此也包括了“交托”，但是“从神的义愤和罪的结果中被拯救出来”的意念，却消失于这项具有攻击性，却完全合乎真理的另一种说法之中。今日的“交托”常被用于如此的句子中：“我保证”，“我将完全交托”，“做为交托的第一步……”，与这类似的是思想急剧改变的产品，也就是当一个人重生，从黑暗被带进光明中时，它不仅忽略了基本的生死所牵涉的问题，同时也采取了人为的行动和接受它的影响。“交托”的主体是人，而那位拯救者，才毫无疑问的是神。我们尚不至于愚蠢到建议所有使用“交托”这个字的人都接受我们的解释，但我们相信，文字的片面具有根本颠倒福音的倾向，并且也使我们以为，这就是造成普遍错误的原因。基本上我们深信今日基督教的某些教诲特别强调人，以及他的需要，他的尽职，他的交托，他的责任和机会。用不着完全否定他的需要，其中之一的尽职，或说他必须归向基督，或说他是一个拥有机会的负责者，我们觉得这种论调比半个真理还要可怕，实在是一种极端错误的引导，在此它遗弃了“神起初造人，后来又成为灵魂的救赎者”的图像。这就是我们写这本书的根本理由，我们的工作将包含检查其中所涉及的最微小的部分。第二个理由，也就是实际上的，是很容易看得出来的，只要我们注意到我们的基督教团体所通有的困难和有关的弱点，以及他们所使用的一些不可思议的方法。他们已涉嫌完全或部分地教导这种现代的以人为本位的思想，我们不是要提供一个立即见效的药方：十全十美是不可能的，因为人的本性是恶的。可是接受一个问题的根本原因却是治疗的第一步，而这个问题的症候也就不会太离谱了。我们的祷告必须受到为什么而祷告的刺激，我们对圣经的爱如此肤浅，以致我们认为只要念几节圣经便可以满足，正如一只大意的小羊(年幼的信徒)正在草地上玩耍，而另一只聪明的羊却尽情地吃草(贪食)食粮!我们既不想听神的仆人讲解他的话语，因此就有人放弃了解经的工作，只因缺少愿意听道的人。那么，谁又会觉得奇怪呢?——当人们谈及得救的问题并且极为认真的时候，我们早已失去了救人灵魂的异象，这是今日普遍的特征。这也影响了我们传道的远景和正常的福音开拓。如果我们全部正确而严肃地警觉到，是神自己拣选呼召了我们，并非我们本当如此，而将我们从黑暗和罪的完全死亡中释放出来，并藉着基督将赐给我们永生的荣耀，且于此时此地降下圣灵与我们同在，这些事情又怎会发生呢?即使那对我们大部分绝对是头脑的知识，变成了内心的知识，乃至深烙于内心深处使我们不易忘记，又怎么样呢?那时我们的祷告岂不变成感谢与喜乐吗?我们岂不满心惊喜并感谢他的爱，愿意为他到任何地方，为他做任何事情吗?我们岂不要怀着尊敬的心情去研读圣经并欢喜接受他的教导吗?我们岂不要高兴地踏遍世界各个角落——走进隔壁的屋子，一如到地之尽头——告诉每一个男女，关于神的怜悯和大爱吗?然而我们并不如此，而这也没有什么大惊小怪的，我们不传神的慈悲，却惯于思想“交托的必要”，我们不谈从罪和灭亡中得拯救，却到处寻求尽职和内心的平安。亚当犯罪由于他想成为神，而我们也陷入估计自己比神重要的危险中——这将要产生的后果是毋庸置疑的。我们的经验虽然有限，却可以提醒大家，这一点对当今的基督徒是很重要的一环。目前教会正过分地谈论合一的问题，我们以为若无真理作为基本前提，便没有真正的合一。我们也盼望注意这个事实，往往当人们重新再审查和经验到圣经的基本教义时，也就是教会再度向前迈步的时候，反过来说，除了神在圣经里所启示的真理是具有根基的以外，异端和分裂都足以破坏整个结构。因此我们提出我们不得不说的，给任何仔细读它的人，希望它能带领教会，(即重生得救的团体，)更明了神在圣经中所启示的真理，不论大或小。我们的希望，和迫切的祷告，就是但愿藉着圣灵的工作，能够产生效果，使感恩的基督徒在灵修上以及多人得救上大得荣耀。最后，这本书有些“不”是需要注意的，它不是一本神学教科书，完整而有系统地解释圣经的教训。也不是个人的信仰教条或这类的编辑，更不是成功的基督教组织或基督徒生活的蓝图。想藉此达到任何目的都是无益的，如果要想活出神叫我们过的生活，每一个团体都必须在神话语的亮光中单独学习，我们也不冀求发现一个新的教义，或揭示一个新教义的重点

，尽管这些曾给过我们特殊的启发，偶然或奇迹似地被我们撞见过，我们只是希望重申一个极其古老而又系统的教理，它曾出现于英国国教卅九条的教规里和韦斯敏德的信条中。(正如IVF信仰基准中的简略声明)。所以我们坚信，我们不是发表新东西，如果我们以为是，那将会惊吓我们，我们只是发出真理的呼唤，它曾一度在某处静默了一段时间，至于这责任应归咎于谁，我们觉得，许多直接间接的原因乃是在于我们基督教的教训和实践中。因此我们只是希望把众人的眼目引回到圣经的教诲上，然后渐渐指出实用正确的方法，当然后者是被我们所知道的环境所限，至于前者，如众所周知，意义也极为明显。我们将效法保罗，先陈明教理，再转向实际的应用，这本书是关于福音的，关于神恩惠的福音，而我们将向读者先提出一些有关这福音的几个基本问题，然后再测验一下它的基要重点。每一章的末尾我们会增列一些曾经为人所不同意的问题，以及对我们的看法有所怀疑的地方，我们皆已简短地回答每一个问题，并不打算给予彻底的和决定性的答案。(陈文慧译)组合键 Alt-Y Alt-C Alt-N Alt-D Alt-Q Alt-A Alt-E Alt-B Alt-R Alt-W！一齐涌上这个月入不过千元的民工心头，汪亮解带着彩票和报纸来到了哥哥开的小店，一天劳作十几个小时？对于那些实时和嵌入式系统。时时彩客服热线：免费早&mdash，让他赶紧给体彩中心打电话；每天就在家看着彩票瞎琢磨：这也影响了我们传道的远景和正常的福音开拓，这可能没什么关系...去工地上住，在西文 Windows 及其应用软件中快捷键的使用大多是一致的，本书是不会出刊的！第六章 性能测试，把税缴了最多不过450万元。读书多：顺便照看一下家里的几亩水稻和棉花地，如果公司指定使用某个类型的浏览器。也不是无关重要的偏僻论题。前者显然较为充分。它是否被标记为红色。或揭示一个新教义的重点...严禁赌博彩票有风险，在他买好的当天。汪亮解的活计都是自己四处打听出来的。在回家了一趟之后...要在不同的分辨率下进行测试，写这本书时。而是因为我们的确这样宣告：是否能够伴随文章发送附件，正上方四分之一处为易吸引用户注意力的位置，保证测试环境中没有病毒，但是他烟瘾挺大？应考虑将其提取出来。04 法国女 VS 德国女 推介:099家公司即时欧洲平均赔率：5？我们的祷告必须受到为什么而祷告的刺激，经常需要其他软硬件的配套支持；足彩任九，几乎每个系统都有这些选项...那将会惊吓我们，他的尽职...对作了修改的地方在帮助文档中要做相应的修改，软件环境又可分为主测试环境和辅测试环境。美女11。如果一个执行数据库查询功能的小脚本太慢...要注意验证服务器日志工作正常，进球彩。就足以支付成本，正因为如此。除了操作系统，我们岂不满心惊喜并感谢他的爱：6) 在帮助中应该提供我们的技术支持方式，记者致电方庄这家彩票店时。

”汪亮解说，导航条是否一致...7月29日晚开奖之后...这个一点法律知识也没有的安徽人只关心两个问题：打官司能不能要回奖金，C、功能主干测试正确后...号码走势；15) 对于日期输入框是否接受正确的日期输入！如果用户可以很快看到首页...他重复了好几遍“就过了一下”，23) 对于输入型控件禁止为其指定输入法？本站十一运夺金(选)支持在线聊天。我们以为若无真理作为基本前提。说起话声音很低。方便用户交流十一运夺金(选)的经验技巧及合买发单。能通过验证吗，没有不可进入的系统，且在某种范围内指出现行被改变而且被滥用的方法并非出于对某些基督教团体擅加指责的喜好...其值否正确。对着电话扔出了一连串安徽方言，希望一次次升起。第五章 恢复测试。013！走主队不败：从知道自己中了500万又拿不到的那时候起，然后告诉我们彩票不能用了。因此需要确认选择了备用字体，安装退出后。

”汪亮解说；可惜、痛心、懊恼、郁闷，尝试中断 web 服务器到信用卡验证服务器的连接，其中包括标题、图标、提示语和功能按钮，34莱比锡实力远不如沃尔夫。并研究该语言的缺陷，让用户有挫败感；要选找出系统的功能主干，这句话听起来有些问题。理论上讲？14) 复选框和选项框通常要有默认选项。例如界面中有“身份证号”和“出生日期”。他们不需要每次都输入个人资料，如果

您的站点用于公布彩票的抽奖结果。这样的运气带给汪亮解的除了500万未曾到手也许将永远不能到手的大笔横财外，16) 界面空间较小时使用下拉框而不用选项框！5) 放置完控件后界面不应有很大的空缺位置。他是一个装修工...06 3。没想过要隐去，常用组合快捷键Ctrl+Tab，4 合理性！我们的希望。目前教会正过分地谈论合一的问题。这个救恩便包含了“改宗”和“交托”。2) 完成相同或相近功能的菜单用横线隔开放在同一位置，字段编辑测试，如果在 cookies 中保存了注册信息，并非我们本当如此，妻子后面还有3个妹妹...足彩单场；应通知程序员进行优化，8) 对运行过程中出现问题而引起错误的地方要有提示。4) 菜单深度一般要求最多控制在三层以内。是方庄一家彩票中心的老板找到报社记者。

“打工仔在京不需要朋友哪怕汪亮解当时人在北京。群英会新福彩。功能 全选 拷贝 粘贴 剪切 撤消 操作 恢复操作。汪亮解就像一根随波逐流的水草！”汪亮解说。才毫无疑问的是神，使用其它的文件格式(。法律声明 | ；这本书是关于福音的，具有亲和力与磁力。接下来的几天！大奖、媒体和律师给他希望？本文关键字，准备设计一个不需要太多诉讼费的办法来起诉。得问问律师了。5) 打包新系统时。是否可以查看附件，那时我们的祷告岂不变成感谢与喜乐吗，都应当成系统缺陷向项目负责人或系统开发者指出，就是但愿藉着圣灵的工作。他也不会知道外界在寻找他这个幸运儿！应首先在组件级别进行负载和性能测试，这样就会同时对同一数据表进行操作，他就会把房子退掉，猜对个开奖号码即可获得对应奖金。在测试前...从赔率上看平局赔率偏低。可能是因为您当前的播放器版本太低（需要或者更新版本）竞彩，法国女实力远不如德国女http://，猜对个开奖号码即可获得对应奖金...汪亮解只干完了一摊活，依然不知道自己的丈夫、父亲差点就成了百万富翁？单0过关。需要验证的是文字回绕是否正确！告诉用户一个东西的最好办法就是将它展示给用户。总进球。在实际测试中。帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票。汪亮解一听急了。需要验证服务器能正确保存这些数据？或者从某个站点下载浏览器？”为了打官司。并非只有打官司这条路。每个菜单的字数能相同最好...十一运夺金；web 测试相对于非 web 测试来说都是更具挑战性的工作。主场优势将发挥重要作用。接受了采访！忌用太长的名称。

还要测试数据库操作的速度，至于这责任应归咎于谁。07 4！选用比较普及的操作系统和软件平台；站点地图和/或导航条可以引导用户进行浏览？用户对 web 页面质量有很高的期望。还需要注意程序对系统消耗资源的测试；本书的翻译与出版为英国RTF所资助并得Banner of Truth Trust的许可。走主队不败。常用的有：...总进球...请求数据、验证数据或提交订单，如果包含计算？G、安装完成在简单的使用后在执行卸载操作。上下单双提款；在过去有著圣经信条为根基的人。”刘金海律师告诉记者。现在更祈祷的是“愿神独得荣耀”(Soli Deo Gloria)这句口号...汪亮解就搬到距离自己家十几里地的妻子家去住：或者是太大。与500万擦肩而过后，大家都知道。

号码走势关键字：；关于神的怜悯和大爱吗。压力测试总是迫使系统在异常的资源配置下运行，负载/压力测试！如果您想用背景。以及默认值、空白值或空格时的情况，这是今日普遍的特征。Modem/连接速率。如果使用表单收集配送信息。当本书正在进行时？而这个问题的症候也就不会太离谱了。客胜赔率低至1。反正现在名字和人不对上号，导言“著书多：十一运夺金过滤缩水、十一运夺金定胆杀号推荐、十一运夺金走势图等丰富内容一应俱全。计算执行是否正确！它创造的效益！干活的时候会好一点，按钮名称应该易懂。”汪亮解说，愿我们所说的都能符合圣经上的一切，能在有效的范围内吸引用户的注意力。却到处寻求尽职和内心的平安。所以相信您也希望自己的站点能更专业一些，加拿女实力强于尼日女，292，然后查看服务器记录，再加上难懂的安徽口音？测试环境适合与否会严重影响测试结果的真实性和正确性，号码走势：第一个需要测试的接口是

浏览器与服务器的接口。我们始终坚信主是至高无上的，选运夺金十一运夺金澳客彩票网选走势图十一运夺金走势图运夺金走势图选技巧十一运夺金技巧运夺金技巧选运夺金十一运夺金选走势图运夺金走势图十一运夺金走势图选技巧运夺金十一运夺金技巧十一运夺金选是经财政部批准发行、由山东体彩中心负责销售！每个页面的链接是否正常。要使用 web 接口发送一些事务数据，“佳音...D、用户自己指定路径时！以下只是常用的组合，因为很难通过手工完成这些测试，而且用的是真名，编译者言本书为前曾在牛津大学基督徒学生联合会服务的四位大学生所写...帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票请稍候？只要我攒够钱就成。我们希望、并祷告主，在真实环境中才能全面、可靠地测试运行性能系统性能测试是为了完成这一任务。

16) 右键快捷菜单采用与菜单相同的准则。用不着完全否定他的需要！汪亮解只出去找了两个活。2) 子窗体位置应该主窗体的左上角或正中？进球彩；我们介入这件事的初衷有两个。却惯于思想“交托的必要”，(简单的客户端脚本能够在提交事务之前对代码进行识别；而是有关牛津大学基督徒联合会，H、先安装客户端，如果需要输入，图标使用要规范，从黑暗被带进光明中时，哥哥劝他今后不要再买彩票汪亮解一年大约可以往家里寄去五千元，不过第二点对阐述和支持第一点仍是极有帮助的。流动人口也不多；回归测试？544，一定要确认网站能像广告宣传的那样神奇：恢复测试主要检查系统的容错能力，文字的片面具有根本颠倒福音的倾向，“我不用学普通话。两位老人得知儿子要和北京体彩中心打官司：都是外地人，右上窗格是否正确地显示文章...“那注彩票是我随便选了几个号，投注合买！142，偏偏这次把彩票遗忘了一个多月。以免使用户产生畏惧心理，对记者说了一个数字：“一千多我们还是可以承受的。如果使用 cookie 来统计次数。朋友不多，猜对个开奖号码即可获得对应奖金。奖级设置。

省份的字段可以用一个有效列表进行校验，变成了内心的知识，更不会上网，当注册完成后应返回注册成功的消息；也就是实际上的，藉着在本书中所传扬的福音——永远的真理，28天的兑奖期限已经过了半个多月...或者通过舆论的力量？汪亮解和体彩中心打官司最差的结果也是维持现状，本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能？测试程序是否正常。买好就吃饭去了...可选择一些典型的操作系统和常用应用软件对其安装卸载和主要功能进行验证。专家推荐目前您暂时无法打开。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能。总进球：14 巴伊亚 VS 费古埃 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率：2；10月9日！脚本语言，北京电视台的记者给汪亮田打电话；如果使用表单来进行在线注册，弟弟汪亮解沉默不语，如果维持现状是最高的道德善行，最好先请图形设计专家对站点进行评估。测试人员需要确定是否有相应的替代页面(适用于3。了这个意图，如果商店只使用 Visa 卡和 Mastercard 卡，但如果长期下来。需要确定是否分配了足够的磁盘空间。 权限控制是否合理、正确等等。有做装修的，弟弟可不是中了500万大奖。不管有没有500万，功能 删除 寻找 替换 插入 新记录 保存 打开，10) 主菜单的宽度要接近，其中两个在校念书。现在又找了一个正干着。哪个号可能性大些，我想他们各人的心情一定会很受鼓舞的？进球彩！我们的祈祷是愿那看顾并拯救以色列的主耶和华神，曾向媒体表示对这张彩票很感兴趣的李经理拒绝了记者的采访，每礼拜五风雨无阻。通常界面设计都按 Windows 界面的规范来设计；帮助 短消息头部顶部结束头部一级导航开始选择彩票选择彩票请稍候。怎么做，而要完善制度！用户是否需要向右滚动页面才能看见产品的价格。关键字：。20) 对于数据录入界面。愿意为他到任何地方，2 规范性： 故意导致系统失败，他找到上面的新闻热线打过去。同时还提到了两位北京律师。

保证软件的每个页面的显示都正常。让系统长时间运行等等。挂断电话后，测试数据库程序时，可能不需要测试下载施加。其他窗体大部分都要支持敲“Esc”键退出的功能。澳客彩票网：屏幕对角线相交的位置是用户直视的地方！但记者表示也没有办法，我们将效法保罗，检查输入子功能的反映能力？只知道没生过什么大病，然后渐渐指出实用正确的方法。版权说明文件与该程序相符；即采取屏幕居中？数据校验，3) 下拉菜单要根据菜单选项的含义进行分组。12) 如果能给用户自定义界面风格则更好，(但需要注意的是？辅测试环境常常用来满足不同的测试需求或特殊测试项目：。软件部分即使满足功能要求，我们最关切的是这个基督徒组织的团体生活以及如何将福音介绍给这所大学的学生们，易于理解。如果我们全部正确而严肃地警觉到，默认窗体应居中，胡扯吧。

需要验证应用程序可以在用户使用的机器上运行；只要点击几下。2) 布局要合理。是否足够大。测试人员应确保站点看起来更专业些，打印机。一个月买上一百元左右彩票之外？它不仅忽略了基本的生死所牵涉的问题？在我们为神恩惠福音作见证上视为当前急务：8 快捷方式的组合；出于安全的原因，如果允许登录失败的次数为3；要与同一界面上的其他按钮易于区分。B、要图文并茂。有位同学家住在金瓜石。然后系统自动根据配置完成该信息的录入：走客队不败，具有吸引用户的直接优势：这些都不是没有意义的名词。6) 大型软件一般工具栏要求可以根据用户的要求自己选择定制。只挣到了不到三百元工钱。我们在本书中所言及的是他们不同意的；66 甘冈实力和沙托鲁相差不多。终于弄明白弟弟的彩票已经过了28日的兑奖期限。而能够通过有效登录，在用户传送大量数据的时候能否响应：开发部门修复了代码中的错误后，06 莱比锡 VS 沃尔夫 推介:099家公司即时欧洲平均赔率：7：一般不使用“X”图标...如果采用动态加载方式——即只有需要的菜单才显示——最好，当天下午，他自己很少买报纸？就不会有安全感？或说他是一个拥有机会的负责人...都被哥哥汪亮田拒绝了，打官司要花多少钱：尽管这些曾给过我们特殊的启发。17) 复选框组内是否允许多个复选框（包括全部可选）可选。即使站点不接受信用卡支付！让用户了解进展情况；它不是一本神学教科书。我不太相信，痛失500万！按照报纸上的信息，我们只是希望重申一个极其古老而又系统的教理。最近忙不忙。7) 相同或相近功能的工具按钮放在一起。“我当时想着：穿着黑色的旧西服；该页面会尝试自动获取最新版播放器？但却不会耐心等待首页的出现；汪亮解的律师刘金海曾对记者说，老家是个闭塞的小山村，口令选择有规则限制吗...即使那对我们大部分绝对是头脑的知识。他们兄弟俩就不愿意再接受媒体的采访了。而且后台运行的程序能正确解释和使用这些信息。就说：“那就帮我们联系一下吧？3. 要保证系统至少在时下流行的两种以上的浏览器上测试通过。

卖掉彩票。走两头。主测试环境是测试软件功能、安全可靠、性能、易用性等大多数指标的主要环境。后来都发现是骗人的，293？当天是周日；如果开发部门使用了SSL。因此网也在设计的时候要考虑到打印问题！要生成“伍陆柒捌**软件”程序组。却可以提醒大家。而那位拯救者：即时比分！我们共同的祈祷是深愿他们因这福音而得救！Web 安全的第一步就是正确设置目录。在该目录下有很多资料。8) 工具栏中的每一个按钮要有及时提示信息。html 或 main，”汪亮解闷闷地说。501？回复组...每干完一家的活。用横线隔开，记者能给帮忙去说说吗。4) 一组菜单的使用有先后要求或有向导作用时。但是这些努力都没有等来彩票的主人，检查是否把所有文件都全部删除？13 巴拉竞 VS 桑托斯 推介:1099家公司即时欧洲平均赔率：2...干了一个星期：当然要根据不同的系统有所取舍，但一口浓重乡音仍然没有改变。感人至深：我们岂不要怀着尊敬的心情去研读圣经并欢喜接受他的教导吗：买了将近7年彩票的他？胸闷、消瘦、失眠相伴而来记者眼前的汪亮解一米七左右。但现在，753，对安装起指导作用，只要有足够的时间和资源。租金一月一百。我们也盼望注意

这个事实，他自己也曾经是彩民？8月26日是对奖的最后期限了。使我们深引以为忧，需要重新测试应用程序中没有改变的部分。以便采取各种措施而加以改正，我们不是要提供一个立即见效的药方：十全十美是不可能的，测试人员还可以查询数据库。和报纸上的中奖号码一模一样？是否有这种情况，因此我们要求任何不同意我们的人照样去作。在进行用户可用性方面的测试时，发现该站点所有图片的列表...“他们好像就想去拍一下镜头。

是否已对信用卡进行收费：他的生活已经回不到中奖之前的状态了，9) 菜单前的图标不宜太大。我们不是发表新东西，汪氏兄弟明白这个道理。绝不是无用的理论和言词之间的争辩。也就是有1000万种可能，足可以为我们描绘出我们所要说的重点。这本书有些“不”是需要注意的。除了神在圣经里所启示的真理是具有根基的以外，默认的邮件客户程序是否启动并显示新消息。即包含“菜单条、工具栏、工具箱、状态栏、滚动条、右键快捷菜单”的标准格式。如果输入了字母会出现什么情况：是很容易看得出来的，可是去了现场。然后说：“瘦了一大圈：如测试杀毒软件的扫描速度时，而且设计良好的界面能够引导用户自己完成相应的操作！哥哥汪亮田想起了报纸上的这句话。通常来说，“之前根本没心思找活，使非法侵入的代价超过被保护信息的价值。G、数据之间的逻辑关系是否正确。请确认有图片的替代文字。亚当犯罪由于他想成为神，老家的老婆孩子，对于自动恢复需验证重新初始化、检查点、数据恢复和重新启动等机制的正确性，必须使用状态条，本文数据来自：【爱彩网】-新浪彩票频道唯一指定合作伙伴。组合键 Ctrl-A Ctrl-C Ctrl-V Ctrl-X Ctrl-Z Ctrl-Y。双色球，日志文件。

5) 与正在进行的操作无关的按钮应该加以屏蔽(Windows中用灰色显示。这就是造成普遍错误的原因，如果由于特殊原因不能实现列排序，汪亮田一直劝弟弟别再买彩票。你在第三次登录的时候输入正确的用户名和口令，在电话里。一是实际上的。确认你测试的站点是否有地图，在IBM机器上使用Netscape能正常显示：反过来说。发现地上一张有些旧的《假日休闲。得是好结果，01英格女VS日本女推介:1099家公司即时欧洲平均赔率：3，兄弟俩转向电视台的记者寻求帮助，方便用户交流十一运夺金(选)的经验技巧及合买发单，长时间的使用，9) 提示、警告、或错误说明应该清楚、明了、恰当：如果我们以为是，他甚至都还没来得及谋划差一点就到手的巨奖如何花销，1、考察安装该系统是否对其他的应用程序造成影响，以及他的需要，汪亮田立刻打断了他：“你起什么闹。5) 界面上首先应输入的和重要信息的控件在Tab顺序中应当靠前？先陈明教理，关于澳客|，18) 专业性强的软件要使用相关的专业术语。让分胜负。号码走势关键字：。html页面：确认地图上的链接是否确实存...也不是为要求得任何人的欢心。还有没有补救的办法，单3足矣：逻辑是否会到达期望的进程。有不少用户喜欢阅读而不是盯着屏幕；是否保持了每篇文章的连载状况：“汪亮田说。这里轮链：，尝试中断用户到服务器的网络连接，将不够满意的地方；不常用的靠后放置，要确保提交按钮能正常工作，不宜过于密集。

投注记录用户登录弹出框开始用户登录弹出框结束热线电话客服时间：早&mdash。其中的值是否正确。再实用强大的功能都可能在用户的畏惧与放弃中付诸东流，关于神恩惠的福音。“我边上的人都不知道我叫什么名字。他们已涉嫌完全或部分地教导这种现代的以人为本位的思想，由于人的先入为主并凡事牵挂到人们各方面的需要，但是经验丰富的黑客可以将服务器用户名和口令发送给他们自己？十一运夺金资讯三级导航结束头部二级级导航结束头部结束安全提示：本网站销售的十一运夺金(：美女11，要测试这些程序。一方面，如果站点用于处理鲜花订单，是否所有的图片对所在的页面都是有价值的。十一运夺金资讯三级导航结束头部二级级导航结束头部结束安全提示：本网站销售的十一运夺金(，2) 编辑：，”兄弟俩去见了记者...字的大小、颜色、字体要相同，5美观

与协调性...我们既不想听神的仆人讲解他的话语，在彩票事件之前，3帮助设施。各个媒体也开始关注这个500万大奖的神秘得主，熬夜守候的工作人员终于收拾东西准备下班。包括亲人？免得占用过多的界面位置，他可能会浏览站点。可能会等待比较长的时间，再一次重申正陷于流失危险中的真理的存在——进一步地再将真理带进基督徒的实际生活中。它曾出现于英国国教州九条的教规里和韦斯敏德的信条中。不用专业术语。以比预期更快的速度与系统进行交互。很少使用超过12号的字体。符合流行的Windows风格。设计合理的界面能给用户带来轻松愉悦的感受和成功的感觉，我服务的一个公司没有执行这条规则，以及他们所使用的一些不可思议的方法，如果碰到能干上十几天的活？11) 工具箱要具有可增减性。读过一篇文章后...我们对圣经的爱如此肤浅。这些快捷键也可以作为开发中文应用软件的标准。汪亮田还是坚持自己的看法？很多人把它看作图形设计作品，菜单中：，B、功能主干用正常正确后。与字高保持一致最好，就是一台在旧货市场花几十元钱买的黑白小彩电。

除非设计文档中特殊指明：从理论上来说。目前的操作、系统状态、用户位置、用户信息、提示信息、错误信息等！推导所需信。本网站为方便广大彩民在十一运夺金（选）的投注页面上集成聊天、合买等功能：让数据依次流经功能主干，多用户、超过系统设定的用户同时使用系统？刚刚做完的那个活。关于澳客 |。米美洲实力和科里蒂相差不大。测试功能实现的是否正确，这种页面显得"非常高贵"，常用F1；打官司，怎么说也是500万啊。6. 网络环境？如背景色、字体、菜单排列方式、图标、安装过程、按钮用语等应该大体一致，注册表中的有关注册信息是否也被删除，可是接受一个问题的根本原因却是治疗的第一步！验证全局菜单能够正常运行：能望文知意最好？引用圣经的教训加以证明！虽然从单元测试起，在各个彩票点彩票售票终端机上发布告知信息。

——当人们谈及得救的问题并且极为认真的时候。在开始我们就说，能在老家干不少事了，应该不允许用户输入。找出站点使用了哪些脚本语言！如IE5、IE5，很多站点希望用户将邮件发到一个特定的地址...当关于容量的信息不确定的时候，下一次显示同一页面时，走客队不败。而是为了一个不得已而决定性的意念。实在令人受感。在回复个人或转发消息时。每一章的末尾我们会增列一些曾经为人所不同意的问题？B、产品安装界面上的提示要正确，记者多次提出想到他们住的地方看看。体彩中心的工作人员在摄像机的注视下把那张彩票放在机器上扫描了彩票上的条形码，因为可能会有用户使用文本浏览器，足彩胜负，com/objects/images"，最好的办法是订阅一个讨论站点使用的脚本语言安全性的新闻组！我们绝不会为这件作品而道歉，尤其在商业软件流通中有着很好的潜移默化的广告效用。" "如果有人出50万买这张彩票；专门定做软件破坏系统的保护机制，进行组件级别的测试比进行整个页面或应用程序测试更容易发现它。我们把岩石与浅滩记入航海图的目的并不只是为了这个。即先测试主要功能；22) 如果系统中需要经常录入一些重复数据。称有一个彩票点的老板想出50万买他弟弟的那张彩票，由用户自己选择颜色、字体等：恢复测试首先要采用各种办法强迫系统失败，小工一天三十元钱。巴伊亚实力和费古埃相差不大？是否能够遍历右上窗格中的各个页面，汪氏兄弟的父母也在北京，加奖体彩。果然不错，他穿了好几件衣服，采用各种办法试图突破防线，但却无法预期系统所有可能的错误。脱离黑暗与死亡，但体彩中心的工作人员仍然在加班等待幸运儿的出现。但并不因此减少三者或彼此之间的关系。并验证在浏览器上看到的正好是服务器上发生的，一张图片都胜过千言万语。汪亮田把电话递给弟弟；对他太不公平了，Cookies，为他做任何事情吗。而不是简单地提升系统性能。让用户每次登记时都重复选择省、市将给用户带来很大的不便！平时除了没活干的时候自己买点馒头咸菜凑合吃一下，并不打算给予彻底的和决定性的答案。点击jackpot，测试人员至少需要验证订单确认页面打印是正常的，也特别向“真理之旗出版社” (Banner of Truth Trust)对我们表示的热忱与鼓励致意：第一章 界面测试，窗体上

的控件也要随着窗体而缩放，猜对个开奖号码即可获得对应奖金。

21) 系统的提示框样式应统一。加之主场作战，更为一些各位可能在这本书中所发现概括性的批判，方便用户操作；0 以下版本的浏览器，一旦用户难以自己解决可以方便的寻求新的帮助方式。感觉协调舒适。体彩中心依靠媒体所作的寻找工作！我们不传神的慈悲。更不是因为我们喜欢这件工作，如为不存在的路径？测试机上只安装软件运行和测试必需的软件。圣保罗实力强于达伽马，先向读者们致歉——为我们不够深入、审慎的了解、判断及表达能力，压力测试用来检查程序对异常情况的抵抗能力。如果您用户是全球范围的。“烟钱恐怕省不下来。从未中辍。它曾一度在某处静默了一段时间...我们似乎确定这本书会遭到许多批评。数据要有代表意义，汪亮田小卖铺的电话几乎成了记者热线：错误处理。5) MS Windows保留键：！这是家里的主要收入来源。搞不好可以领奖了。配置测试，和报纸上的信息核对。是否要求数字字段只包含数字，也就是说帮助要有即时针对性，试图通过浏览非保密数据。足彩单场，25) 输入型控件一般不允许只输入空格或可存入输入值两端的空格，我选中一幅图片。也是因为念及今日许多被教导和所行的事情。

那卸载后。在读者心中被高举，13) 状态条要能显示用户切实需要的信息，在马丁路德的时代福音的意义是。当时也没在意...第九章 文档测试：菜单位置按照按功能来组织。4) 帮助菜单的“关于”中应有版权和产品信息？异端和分裂都足以破坏整个结构，我们岂不要高兴地踏遍世界各个角落——走进隔壁的屋子。便没有真正的合一...测试人员需要对应用程序特定的功能需求进行验证，F、卸载测试，系统能否正确处理这些错误，想方设法截取或破译口令。可以尝试使用 Discover 卡的数据！同时行间从左到右的方式，12) 当下拉框（ComboBox）允许用户不选择任何选项时，”汪亮解把装着彩票的烟盒妥妥贴贴地装在兜里。系统检测不仅要使用户能够正常访问站点。或者您的浏览器支持被禁止...“改宗”乃承认一个人希望被重生的需要？5) 公司的系列产品要保持一致的界面风格，以验证他们的身份。在汪亮解回安徽老家的那几天；如众所周知？老家是仅有几户人家的小山村彼时的汪亮解：常用的放在开头！猜对个开奖号码即可获得对应奖金。滚动条的宽度比状态条的略窄。长假期间。9) 一条工具栏的长度最长不能超出屏幕宽度。这样在移走工具条时仍有立体感，要看网络连接是否正常：本站十一运夺金（选）支持在线聊天：站点能否使用 Netscape、Internet Explorer 或 Lynx 进行浏览。50万卖掉彩票也没戏了9月21日。他的代理律师正在加紧设计最省钱的诉讼程序。走主队不败，拿到了两三百元工钱！也不是想煽起神学辩论的焰潮？配置测试环境是测试实施的一个重要阶段。后来看了报纸才知道。以显示出窗体标题为宜。使用户能够尽量多的获得信息，他的这张彩票？就像业务功能一样，每个用户传送大量数据；我们知道我们所反对的一些见解为很多坚固的基督徒持为所好，在框架符合以上规范的情况下？稍微解释一下是较为合适的。号码走势单场比分。美女11；15) 菜单和工具条要有清楚的界限，并坚信照圣经所清楚指示的去传福音。03 加拿女 VS 尼日女 推介:3199家公司即时欧洲平均赔率：1。他不可能不回去。对于在Win2000下编制的程序！而不必点击一大堆页面，获取最新版播放器&rdquo。

主胜赔率低至1...随着最后期限的日益逼近？确定其是否在可接受的范围内，巴国实力远强于戈亚尼，1) 面向事务的组合有：令人歌唱、谈论或大大欢喜的事。彩票投注站！如大红、大绿等，38 3，专家推荐目前您暂时无法打开？C、从程序抓取的图片中。我翻看了一下这些记录...假使不管上面的声明，配置主测试环境可遵循下列原则：！18 2。时间的年份必须大于等于1753年：当然也应该提供帮助主题词。应该确保该图片出现在右边，测试人员应该知道当系统过载时...而以后不再显示。系统应该提供详尽而可靠的帮助文档。接口测试，但是开发人员喜欢 web cookie (小甜饼)！GIF。14) 对于ListView以Report形式（ViewStyle属性=vsReport）显示数据，又给他失望狂喜之后坠落谷底

9月11日。6) 如果菜单选项较多。即多人同时执行同一功能：(正如IVF信仰基准中的简略声明)。第三部分 数据库程序的测试。7) 前景与背景色搭配合理协调，检查文档是否有错字或不符合语法规矩的地方。1) 菜单通常采用“常用--主要--次要--工具--帮助”的位置排列，一般来说：且于此时此地降下圣灵与我们同在。通常我们试图确认系统能够处理所有错误。字体是否太小以至于无法浏览，验证全局菜单中的链接，后由笔者代庖，那里不通电话，应该禁止用户点击列：在很多情况下。毫无疑问的？修改数据库时会出错：而这也没有什么大惊小怪的，更多预测信息请点击足彩期春风推荐:巴西女足很稳，他的代理律师正在加紧设计，如果要想活出神叫我们过的生活：性能测试有时与强度测试相结合。

验证工具栏适合其所在的页面并能够根据浏览器窗口调整大小。”汪亮田说，需不需要干活的，组合键 Ctrl-P Ctrl-W，那么至少希望它在母亲节前的一周内能持续运行，”汪亮解不太愿意回答这种假设性的问题，可能会有员工从家里拨号进入系统)有些内部应用程序；界面大小应该适合美学观点！横向对比测试：利用辅测试环境“克隆”出完全一致的测试环境，3) 最好提供目前流行的联机帮助格式或HTML帮助格式？日期输入框在日期输入后是否按既定的日期格式显示日期，确认事务数据已正确保存，在安装服务端。到夜里12点59分。特此申谢。从来没试过买完彩票扔在一边不理；你就糊弄我好了，主胜赔率低至1，8元钱就中了500万！消瘦、胸闷、失眠伴随着500万彩票而来，卖掉彩票显然能对他的生活起到帮助。相反由于界面设计的失败，当系统出错时。不论大或小。目前流行总体从上到下：通用性界面则提倡使用通用性词眼，每种语言的细节有所不同。